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RIJEČ UREDNIKA
SEZONA KORONE I KISELIH KRASTAVACA  

Izbori su ovaj puta nekako proletjeli! Nikad bezbolniji! I sve je prošlo 
očekivano. Za dosad vladajuće čak  i iznad očekivanja dobro. Bit 
će i dalje vladajući! U Sabor su ušla tri pjevača; Kekin i Drele kao 
autsajderi, a Škoro, kao jedan od favorita, da bi na kraju ipak postao 
autsajder. Najgore je prošao Bero, koji je u kampanji pjevao „Bella 
ciao...“, da bi na kraju njemu pjevali „Bero ciao...“. No i to je nekakva 
škola, barem njemu!

I šta nas sad muči? Naravno, prvenstveno korona! Ali ne toliko 
sama korona, koliko činjenica da zbog nje nećemo imati para. To je 
stvarno nezgodno! Ali srećom, imamo mi stariju sestru – Europu. No 
i ona se nešto uzjogunila. Kao nešto – treba šparat pa vratit šta si 
uzeo i slične nebuloze. Naši tradicionalno štedljivi sjeverni europski 
prijatelji i sunarodnjaci iz Nizozemske, Finske, Švedske itd.  ne 
razumiju da mi nismo ulazili u Europu da bi šparali! Nas su godinama 
učili da svatko treba davati prema mogućnostima i uzimati prema 
potrebama. Ne znam šta tu nije jasno? Ne branimo mi njima da 
štede, ali kud baš preko nas! Većina ih ove godine nije došla ni na 
Jadran. Koliko su samo prišparali na put! Mogli bi nam poslati bar te 
pare koje su ionako mislili potrošiti na Jadranu, a ovo za put nek im 
ostane! To je ionako stari san većine naših iznajmljivača koji na taj 
način mogu imati više vremena za sebe i za klapsku pismu. 
Malo će teže biti sa Zagrebom i Plitvicama kamo najviše dolaze 
Kinezi i Korejanci, a ni oni nisu baš voljni slati pare. Ali bilo bi 
pošteno da nam i oni pošalju bar nešto jer kog su vraga išli kuhat 
te šišmiše i zeznut cijeli svijet. Bar kod nas ima janjetine, odojaka, 
teletine ispod peke, purica z mlincima i da ne nabrajam dalje. Dakle, 
„bijeli svijete“, vi koji imate, šaljite nam pare jer nama trebaju. Da 
smo znali da ste takve cicije nikad ne bi zatvarali svoje tvornice i 
razdruživali se s komšijama. A evo mi radimo sve što tražite i na 
kraju ne date pare! Nije fer! 
No, ja ipak mislim da ćemo nešto para dobiti zbog naše geopolitičke 
pozicije i straha od rasta euroskepticizma. Nekako u podsvjesti 
osjećam da ipak mi više vrijedimo njima nego oni nama, a u 
konačnici jači su i pametniji pa mi sve to na kraju ipak, ovako 
ili onako, sve vratimo. Samo se bojim da se zbog krize, kredita i 
kamata, uskoro ti naši hoteli i apartmančići ne pojave na njihovim 
vlasničkim listovima i u vlasništvu njihovih banaka pa ćemo već za 
koju godinu promijeniti uloge. Neće oni više dolaziti k nama, već 
ćemo mi ići „k njima“ - na naše more.
Puno toga ovisi o našoj vlasti koju smo izabrali i sad joj moramo i 
vjerovati! Žao mi je samo što ovaj puta u sastav Sabora nije ušao 
nitko iz našeg zavičaja; od Prevlake do Prozorja, odnosno od Prečeca 
do Kopčevca. Ali ako ćemo imati para, nekako ćemo im i to oprostiti! 
U krajnjoj liniji i za njihov neuspjeh smo si sami krivi! Bit će bolje 
drugi put!

Vaš urednik
Nenad Haleuš Mali
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VEĆINA DUGOSELSKIH, RUGVIČKIH I BRCKOVLJANSKIH 
BIRAČA DALO GLAS KOALICIJI HDZ, HSLS

Istoj izbornoj listi svoj glas povjerila je i većina 
biračkog tijela na području grada Dugog Sela, 
općine Rugvica i općine Brckovljani. Za ove 
tri naše jedinice lokalne samouprave, koje se 
nalaze na području II. i VI. izborne jedinice, 
biračka mjesta su 100-postotno obrađena, 
što znači da su i rezultati konačni. 
Tako je na području grada Dugog Sela, područ-
ju II. izborne jedinice, lista HDZ, HSLS osvojila 
ukupno 36,16 %, odnosno 2.385 glasova. 
Slijedi, s ukupno 1.313 glasova ili 19,91 % lista 
koalicije RESTART – SDP, HSS, HSU, SNAGA, 
GLAS, IDS, PGS, potom Domovinski pokret, 
Hrvatski suverenosti, Blok, HKS, HRAST – 
pokret za uspješnu Hrvatsku, SU, Zelena lista 
koja je dobila ukupno 1.055 glasova ili 15,99 
%. Lista MOST-a dobila je 679 glasova ili 10,29 
%, slijedi koalicija MOŽEMO! – politička plat-
forma Zagreb je naš!, NL, RF, OraH, ZA GRAD 
koja je osvojila 367 glasova ili 5,56 % te koali-
cijska lista IP, PAMETNO, FOKUS s ukupno 365 
glasova, tj. 5,53 %. 
Najveći broj preferencijalnih glasova dobio je 
Nenad Panian, aktualni gradonačelnik Dugog 
Sela, s koalicijske liste IP, Pametno, Fokus 
– ukupno 159 glasova ili 43,56 %, duplo 
više od prvoplasiranog na listi Bore Nogala. 
Druga kandidatkinja po broju preferencijalnih 
glasova je Ines Kovačević s koalicijske liste 
RESTART - SDP, HSS, HSU, SNAGA, GLAS, IDS, 
PGS osvojivši ukupno 103 glasa, odnosno 7,84 
%. Treći po broju preferencijalnih glasova 
je kandidat Dinko Kulaš s koalicijske liste 
MOŽEMO! – politička platforma Zagreb je 
naš!, NL, RF, OraH, ZA GRAD koji je osvojio 21 
glas, odnosno 5,72 %. 
Ostali kandidati dobili su manje od 10 glaso-
va - Višnja Dević Varaždinec i Vesna Pavlović 
Pošta iz  koalicije Neovisni za Hrvatsku, 
Hrvatska stranka prava i Generacija obnove; 
Ivana Radaković s koalicijske liste IP, Pametno, 
Fokus; Vedrana Dragičević Borovec s liste 
Bandić Milan 365 Stranke rada i solidarno-
sti; Nikola Čiča s liste Hrvatske demokratske 
stranke; te Jozo Marunica s liste BUZ-a - Bloka 
umirovljenici zajedno. 
Od ukupno 16.367 građana s pravom glasa na 
području grada Dugog Sela izborima je pristu-
pilo 41,02 %, odnosno 6.714, što je u odnosu 
na izbore 2016. godine pad izlaznosti. Tada je 
zabilježena izlaznost 49,14 %, a broj upisanih 
birača je bio manji, ukupno 15.767.
Na području općine Brckovljani, također u II. 
izbornoj jedinici, lista HDZ, HSLS osvojila je 
najveći broj glasova – ukupno 38,04 %, odno-
sno 818 glasova. Slijedi lista koalicije RESTART 

– SDP, HSS, HSU, SNAGA, GLAS, IDS, PGS osvo-
jivši 421 glas ili 17,44 %. Domovinski pokret, 
Hrvatski suverenosti, Blok, HKS, HRAST – 
pokret za uspješnu Hrvatsku, SU, Zelena lista 
dobili su ukupno 375 glasova ili 17,44 % te 
lista MOST-a osvojila je 211 glasova ili 9,81 %. 
Najveći broj preferencijalnih glasova dobila je 
kandidatkinja Ines Kovačević s koalicijske liste 
RESTART - SDP, HSS, HSU, SNAGA, GLAS, IDS, 
PGS osvojivši ukupno 80 glasova, odnosno 
19,00 %. Slijedi Nenad Panian s koalicijske 
liste IP, Pametno, Fokus – ukupno 16 glasova, 
odnosno 20,77 %. Svi ostali kandidati s našeg 
područja dobili su manje od 10 glasova.
Što se tiče izlaznosti – na području općine 
Brckovljani zabilježen je postotak od 37,59 %, 
odnosno od ukupno 5.829 birača s pravom 
glasa, glasovanju je pristupilo 2.191 birač, što 
je u odnosu na izbore prije četiri godine pad. 
Tada je zabilježena izlaznost od 42,72 % birača 
od ukupno 5.786 upisanih birača.
Birači područja općine Rugvica u sklopu VI. 
izborne jedinice natpolovičnom većinom 
svoje povjerenje su dali koalicijskoj listi HDZ, 
HSLS – ukupno 56,35 %, odnosno 1.933 glasa. 

Potom slijedi lista koalicije RESTART – SDP, 
HSS, HSU, SNAGA, GLAS, IDS, PGS osvojivši 
577 glasova ili 16,82 %. Trećerangirani s uku-
pno 10,69 % ili 367 glasova je Domovinski 
pokret, Hrvatski suverenosti, Blok, HKS, 

PREMA SLUŽBENIM I KONAČNIM REZULTATIMA IZBORA DRŽAVNOG IZBORNOG 
POVJERENSTVA, KOALICIJA HDZ, HSLS DOBILA JE NAJVEĆI BROJ SABORSKIH ZASTUPNIKA U 
SLJEDEĆEM MANDATU. 

HRAST – pokret za uspješnu Hrvatsku, SU, 
Zelena lista, dok je lista MOST-a osvojila 195 
glasova ili 5,68 %. 
Daleko najveći broj preferencijalnih glasova 
osvojio je Mato Čičak, kandidat liste HDZ, 
HSLS te ujedno aktualni načelnik Općine 
Rugvica osvojivši 1.680 glasova, odnosno čak 
86,91 %, dok je prvoplasirani s iste liste 
Davor Božinović osvojio 2,89 % posto glasova, 
odnosno 56.
Među kandidatima s ostalih lista – Branko 
Galenić s koalicijske liste Živi zid, Promijenimo 
Hrvatsku, Stranke Ivana Pernara, Hrvatske 
stranke svih čakavaca i štokavaca, Zagorske 
stranke za Zagreb i nezavisne liste Stipe 
Petrine osvojio je 13 glasova, odnosno 19,69 
%, dok su Dragan Zorić s iste liste; Stjepan 
Šantić, Ivan Bastalec i Ivica Ištvanić s liste 
HDS-a dobili su svaki manje od 10 glasova. 
Od ukupno 7.044 birača s pravom glasa na 
području Općine Rugvica pristupilo je 3.497, 
odnosno 49,65 %, što je u odnosu na parla-
mentarne izbore 2016. godine gotovo ista 
razina (50,15 %), iako je u tom razdoblju bilo 
156 birača manje, odnosno 6.888 birača s 
pravom glasa. 
Od ostalih lokalnih kandidata koji su se kan-
didirali u drugim izbornim jedinicama – Vlado 
Šindler u VII. izbornoj jedinici na listi Milan 

Bandić 365 Stranke rada i solidarnosti te Ana 
Gegić kandidatkinja liste ABECEDA demokra-
cije u I. izbornoj jedinici svaki su dobili manje 
od 10 glasova. 

Piše: Iva Grgić Ozimec
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AKTUALNA PITANJA I 
ODGOVORI

Na početku niza postavljenih pitanja 
vijećnik Ivan Gereci očitovao je neza-
dovoljstvo jer od gradonačelnika 

N. Paniana nije dobio popis 104 narudžbi 
koje je zatražio. Također je prigovorio zbog 
nepreciznosti odgovora na upite o sudskom 
sporu vezanom za zapošljavanje. Pročelnik 
za gospodarstvo i financije Dean Dragičević 
potvrdio je vođenje sudskoga spora od 2018. 
godine, a gradonačelnik N. Panian potvrdio 
je privatnu tužbu protiv Grada u upravnom 
postupku. Na upit vijećnika Gerecija o nabavi 
umjetne trave za nogometno igralište, koja 
nije provedena, tako mladi članovi kluba tre-
niraju izvan Dugog Sela, rečeno je kako radovi 
- stoje. Prema obrazloženju gradonačelnika 
odužio se postupak javne nabave uslijed pod-
nesenih žalbi, na koje sudionici nabave imaju 
pravo. U takvim okolnostima oko 200 djece 
trenira nogomet u okolici Dugog Sela. Možda 
će najavljena provjera spomenute nabave 
pridonijeti bržem rješenju problema.
Vijećnik Pave Vukelić prigovorio je kako na 
prošloj sjednici nisu bili potpuni materijali 
vezano za izvršenje proračuna. Vukelić je 
zatražio rebalans proračuna i osiguranje sred-
stava za nabavku udžbenika i srednjoškolci-
ma.
Sljedeća aktualna tema bila je vezana za 
Glazbenu školu, točnije svečanost kojom je 
proslavljeno uređenje prostora u kojem Škola 
djeluje. Zapravo, vijećniku Zoranu Pandžiću 
nije bio potpun krug uzvanika na ovaj doga-
đaj. On smatra kako svi zaslužni za osniva-
nje Glazbene škole trebali biti pozvani, a 
nazočnost aktualne političarke na odobrava. 
Predsjednik Gradskoga vijeća D. Budimir pri-
govorio je izostanak predstavnika ministarsta-
va i Zagrebačke županije na tom događaju. No 
Ravnatelj Škole D. Cebić očitovao je zahval-
nost svima koji su pridonijeli osnutku i razvoju 
Škole, ali brojnost uzvanika bila je ograničena 
epidemiološkim mjerama. Stoga će, najavio je 
Cebić, prvom prilikom okupiti sve zaslužne i 
dostojno im se zahvaliti.
U kojoj su etapi radovi na osvjetljavanju pje-
šačkih prijelaza u središtu Dugog Sela zani-
malo je vijećnika Krešimira Cvijanovića. Tijek 
radova pojasnio je gradonačelnik Panian pro-
cijenivši kako bi se svjetiljke mogle upaliti 
idućega tjedna.
Na upit o dugoselskom nadvožnjaku spome-
nuto je kašnjenje radova uslijed neisplaćenih 
obveza prema izvođaču, oko čega se prego-
varalo. No ovaj veliki projekt financiran sred-
stvima EU neće biti zaustavljen jer su rokovi 
utvrđeni, naglasio je gradonačelnik Panian.

Vijećnica Vedrana Dragičević Borovec upu-
tila je upit pravnoj službi Grada vezan za 
akte i ustroje, provedene u gradskim služ-
bama i ustanovama, po prijedlogu vanjskog 
konzultanta – tvrtke „Neokod“. Provedene 
mjere, nepovoljne su za zaposlenike, pogoto-
vo u Dječjem vrtiću te bi ih  prema njezinom 
mišljenju trebalo osporiti. No, gradske službe 
nisu sudjelovale u pripremi i provođenju tih 
mjera tako ne preuzimaju odgovornost, kako 
je kazao Pročelnik Mladen Šestan.
U ovom dijelu sjednice dosta je negodovanja 
bilo na stanje ulica u gradu, u kojima se pro-
vode radovi na izgradnji vodovodne i odvod-
ne mreže s priključcima za domaćinstva. Te 
su ulice u lošem stanju. Osim vijećnika Siniše 
Kljajića taj problem muči i druge vijećnike a 
tako i stanovnike. O tijeku i opsegu radova 
govorili su gradonačelnik N. Panian, pročel-
nik M. Vinko te Davor Miljanović iz nadležnih 
službi.  

Oni su ustvrdili kako ulice jesu i bit će rasko-
pane, a radovi će potrajati. Na ulicama ostaje 
materijal, stvara se blato, prašina a događaju 
se i štete na automobilima. Štoviše, slično 
stanje bit će i tijekom očekivanih radova 
na glavnoj prometnici, od S. Kraljevca do 
Vrbovca…
Neki zahvati na ublažavanju stanja su podu-
zeti, poput sanacije prekopa ili drugih nužnih 
i privremeni zahvata radi ublažavanja vožnje 
i smanjenja prašine. Vozačima je preporuče-
na  manja brzina i oprez u vožnji, a izvođači 
su obvezani postavljati određene znakove 
upozorenja.
Predsjednik Gradskoga vijeća Dajran Budimir 
pri kraju aktualnog sata zatražio je dopunu 
odgovora i dokumentaciju za ranije postav-
ljene upite koji se odnose na upravni spor i 
na suradnju s tvrtkom „Neokod“ Zatražio je 
na uvid financijsku karticu o plaćanjima toj 
konzultantskoj tvrtki, kao i odluku o preras-
podjeli proračuna za 2019. i 2020. godinu.

Investicije VIOZŽ-a na 
gradskom području 
prelaze 240 milijuna kuna   
Dnevni red sjednice Gradskog vijeća, odr-
žane 16. srpnja, inače posljednje prije ljet-
ne stanke, najvećim dijelom sastojao se od 
izvješća o poslovanju i radu trgovačkih dru-
štava, gradskih ustanova i pojedinih udruga 
za proteklu godinu. Tako je prema izvješću o 
poslovanju Trgovačkog društva Vodoopskrba 
i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. koje je 
dugoselskim gradskim vijećnicima prezenti-
rao direktor Tomislav Masten, prošla godina 
zaključena je stabilno, s viškom prihoda od 
417.000 kuna. Promet je bio veći od 60 mili-
juna kuna. Na dugoselskom vodoopskrbnom 
području provode se investicije ukupne vri-
jednosti preko 240 milijuna kuna. Radi se 80 
kilometara kanalizacijskog sustava u projektu 
Rugvica-Dugo selo te kroz projekt RVS na 
rekonstrukciji dogradnji 47 kilometara nove 
mreže. Direktor Masten upozorava kako će 
„raskopane ceste biti i dalje jer radovi su još 
uvijek u tijeku“, no ukoliko prilikom radova 
dođe do štete na imovini građana istu štetu 
obvezno treba prijaviti izvođaču radova i nad-
zornom inženjeru. U ovom trenutku izve-
deno je preko 20 kilometara vodoopskrbne 
mreže, te je procjena kako će radovi potrajati 
još dvije godine. Završetkom radova istočni 
dio Zagrebačke županije imat će najuređeniji 
vodoopskrbni sustav u Republici Hrvatskoj, 
istaknuo je direktor Masten. Vijećnicu Renatu 
Jelečki zanimali su kriteriji po kojim su neke 
dugoselske uvrštene u rekonstrukciji vodovo-
da, a druge nisu, odnosno mogu li se one izo-
stavljene naknadno uvrstiti, na što je Masten 
kazao da su projektanti sukladno kriteriju 
tehničke izvedivosti i isplativosti odredili koje 
ulice se rekonstruiraju te da investicija u 
ovom trenutku ne može proširivati s obzi-

Održana sjednica Gradskog vijeća Dugo Selo prije ljetne stanke

PRIHVAĆENA IZVJEŠĆA O RADU GRADSKIH USTANOVA
Piše: Nada Kozić

Piše: Iva Grgić Ozimec
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rom na zadane okvire. Vijećnika Sinišu Kljajića 
zanimalo je više toga, između ostalog u kojoj je 
fazi sudski spor s potpredsjednikom Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela, na što je Masten 

odgovorio da je spor vraćen na prvostupanjski 
sud, ukinute su sve sudske presude i spor kreće 
ponovo. Također Kljajića je zanimalo da li je 
moguće na istoj lokaciji položiti cijevi vodovoda 
i plinovoda što je Masten potvrdio te pojasnio 
da u trenutne iskope se ne mogu položiti plin-
ske i vodovodne cijevi jer građevinska dozvola 
to ne predviđa. Vijećnik Kljajić predložio je na 
kraju bolje informiranosti javnosti, potrošača na 
području grada Dugog Sela vezano uz trenutne 
radove koji su obuhvaćeni investicijama VIOZŽ 
kao i otvorenost prema građanima. Vijećnici su 
jednoglasno prihvatili izvješće VIOZŽ-a.

DUKOM plin d.o.o. planira 
zajednički projekt 
rekonstrukcije plinovodne 
i vodovodne mreže s VIOZŽ
Kako je prilikom prezentacije izvješća o radu i 
poslovanju tvrtke DUKOM plin d.o.o. istaknuo 
direktor Mladen Vrabec „rekonstrukcija uličnih 
plinovoda provodi se već više od 10 godina i 
do sada je obnovljeno više od 30 kilometara 
mreže. Veliki dio novoobnovljenog plinovoda 
nalazi se upravo na dijelovima grada gdje se 
sada izvodi rekonstrukcija vodovoda, no na 
području Puhova planiran je zajednički projekt 
s VIOZŽ rekonstrukcije vodovodne i plinovodne 
mreže“, kazao je. Što se tiče financijsko poslo-
vanje Dukom plin registrirao je dobitak preko 
400.000 kuna, a sama opskrba plinom odvijala 
se bez većih problema. Svi zahtjevi za novim pri-
ključcima su u zakonskom roku riješeni, kazao 
je Vrabec te dodao kako je cijena plina građane 
manja od zagrebačke plinare.
Vijećnicu Renatu Jelečki zanimalo je koliko 
se od ukupno 107,05 kilometara plinovodne 
mreže planira rekonstruirati sljedećih godina, 
na što je direktor Vrabec kazao da to ovisi o 
ukupnim prihodima koje tvrtka Dukom plin 
osigura od prodaje plina. Vijećnik Siniša Kljajić 
komentirao je kako je potrebna bolja koordi-
nacija i komunikacija tvrtke, izvršne vlasti, kao 
i medija radi bolje informiranosti građanstva 
o tijeku radova i poslova. Između ostalog pitao 
kada će se održati sastanak s revizorima, na 
što je voditeljica računovodstva Dukom plina 

Mirjana Somođi kazala kako će sastanak biti 
održan pri prvoj mogućoj prilici koja pak ovisi 
o trenutnoj epidemiološkoj situaciji. Zamjenik 
gradonačelnika Nikola Tominac naglasio je kako 
su svi izvođači radova na gradskom području 
u protekle dvije godine upoznati s razvojnim 
planovima grada. „Problem je što do dan danas 
nema dinamičkih planova od VIOZŽ s obzirom 
da postoji problem s pronalaženjem izvođača 
radova“, zaključio je dogradonačelnik. Izvješće 
Dukom plina usvojeno je jednoglasno.

Dječji vrtić Dugo Selo u 
novoj pedagoškoj godini 
upisuje dodatnih 38-ero 
djece
Prema izvješću Dječjeg vrtića Dugo Selo za 
2019. godinu kojeg je prezentirala ravnateljica 
Draženka Sesan vidljivo kako je su tom razdo-
blju u vrtiću bila smještena djeca s područja 
grada Dugog Sela, ukupno 404, u 16 odgojnih 
skupina – 92 jasličke i 312 djece vrtićke dobi. u 
Područnom objektu u Lukarišću u jednoj mješo-
vitoj jasličkoj i jednoj mješovitoj vrtićkoj skupini 
smješteno je ukupno 49 djece. U lipnju prošle 
godine, istaknuto je, dugoselski Vrtić postao 
je Stručno-razvojni centar za poticanje cjelovi-
tog razvoja djeteta kroz područje matematičke 
kompetencije i osnovne kom kompetencije u 
prirodoslovlju. Vijećnik Kljajić napomenuo je 
kako je potrebno zaposliti logopeda, s obzirom 
na povećane potrebe i nakon odlaska pret-
hodnog stručnjaka iz Vrtića. Vijećnica Vedrana 
Dragičević komentirala je smanjenje plaća 
djelatnicima Vrtića smatrajući da se odluka 
treba poništiti, na što je ravnateljica Sesan 
konstatirala kako je smanjenje donijeto odlu-
kom Upravnog vijeća Dječjeg vrtića sukladno 
naputku Grada Dugog i smanjenja proračunskih 
sredstava te kao takvo nije konačno.  

Gradsko vijeće dalo je suglasnost na dopunu 
Plana upisa djece u Dječji vrtić Dugo Selo za slje-
deću pedagošku godinu 2020./2021. po kojem 
se planira upis za još 38-ero djece u redovnom 
programu i šestero u igraonici, pa će ukupni 
kapacitet biti 356 djece (334 u redovni program 
i 22 u igraonici).

Usvojena izvješća o radu i 
poslovanju svih gradskih 
ustanova
Gradski vijećnici na jučerašnjoj sjednici upo-
znati su još s i izvješćem o radu i poslovanju 
Glazbene škole Dugo Selo koje je predstavio 
ravnatelj Dario Cebić istaknuvši kako se Škola 
sastoji od osnovne i srednje glazbene škole koju 
trenutno pohađa oko 250 učenika. Kao jedan 
od značajnih projekata u proteklom razdoblju 
bila je energetska obnova zgrade te uređenje 
jednog dijela interijera, uz izvrsne rezultate 

učenika na brojnim natjecanjima, organizaciju 
Međunarodnog festivala klasične glazbe te niza 
drugih projekata, istaknuto je. Izvješće Pučkog 
otvorenog učilišta vijećnicima je približio ravna-
telj Nenad Haleuš Mali predstavivši široku dje-
latnost Učilišta – od informiranja, obrazovanja, 
kulture te organizacije niza događanja i manife-
stacija uz petero zaposlenih djelatnika. Izvješće 
Gradske knjižnice Dugo Selo prezentirao je rav-
natelj Predrag Topić, a Sportskog centra Dugo 
Selo ravnatelj Miroslav Škrlec.   Sva spomenuta 
izvješća gradski vijećnici su jednoglasno prihva-
tili uz pohvale na rad svih gradskih ustanova. Na 
sjednici gradski vijećnici upoznati su i s radom 
i financijskim poslovanjem Gradskog društva 
Crvenog križa, kao i s radom Zajednice šport-
skih udruga grada Dugog Sela, također prihva-
ćenih jednoglasno.

Smanjenje dijela plaćanja 
komunalnog doprinosa 
za investitore koji grade 
građevine energetskog 
razreda A i A+
Odluka o komunalnom doprinosu dopunjena je, 
odlukom vijećnika, dijelom u kojem se investi-
torima koji grade građevine energetskog razre-
da A i A+ omogućuje djelomično oslobođenje 
od plaćanja komunalnog doprinosa u iznosu 
od 10 posto utvrđenog iznosa za građevine 
energetskog razreda A i 25 posto utvrđenog 
iznosa za građevine energetskog razreda A+. 
Kako je istaknuo pročelnik Gradskog odjela za 
prostorno uređenje, zaštitu okoliša, komunalno 
i stambeno gospodarstvo Marijo Vinko, radi se 
o mjeri za poticanje energetske učinkovitosti 
kod izgradnje zgrada, koja je ujedno i ekološka 
mjera.

Prihvaćeno pet ponuda 
za zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu RH
Na sjednici je donijeta i odluka o izboru naj-
povoljnije ponude za zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 
području grada Dugog Sela. Radi se o ukupno 
10,45 ha zemljišta na rok od 25 godina po 
postignutoj cijeni od 7.119 kuna, a prihvaćeno 
je 5 ponuda pristiglih na javni natječaj. Članovi 
Povjerenstva Stjepan Štefinovec i Siniša Kljajić 
komentirali su kako je natječaj raspisan u vrlo 
nezgodnom trenutku, usred epidemije koro-
navirusa, u jeku poljoprivredne sezone te je 
bilo potrebno direktno upoznati sve poljo-
privrednike iz baze podataka o raspisanom 
natječaju.
Na sjednici su donijete odluke i o imenovanju 
novih ulica – Prilaz Ivana Bešenića te Ulice 
Mate Herdomana.
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U nazočnosti predsjednika Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela Darjana 
Budimira, njegovog zamjenika Ivana 

Šajkovića, zamjenika gradonačelnika Nikole 
Tominca i Jasminke Kokot Bambić, kao i dugo-
selskih gradskih vijećnika, gradskih pročelni-
ka, svečanosti su nazočili i budući saborski 
zastupnici Dalija Orešković i Dario Zurovec, 
inače gradonačelnik grada Svete Nedelje. Tom 
prilikom višenagrađivani Tamburaški orkestar 
Glazbene škole Dugo Selo predvođenim rav-
nateljem Cebić u novouređenoj glavnoj dvo-
rani za sve okupljene održali su kraći koncert, 
a u završnoj izvedbi pridružio im se i dugo-
selski tenor, operni pjevač HNK-a u Zagrebu, 
Mario Bokun. Ravnatelj Dario Cebić prisjetio 
se „zadnjeg koncerta kada su državni prvaci 
održali koncert u dvorani na 30 stupnjeva, 
a sada nakon dugog niza zahtjevnih građe-
vinskih radova od prosinca prošle godine do 
travnja imamo solidne uvjete za rad. Mislim 
da ćemo sada svojim rezultatima biti još bolji 
kako bi se Grad mogao nama ponositi“, poru-
čio je dr. Cebić. 
Gradonačelnik Nenad Panian istaknuo je kako 
dugoselska Glazbena škola na najbolji način 
promovira naš grad, našu kulturu, a istome 
je svjedočio na međunarodnom EXPO-u u 
Pekingu prošle godine gdje je svoje glazbene 
nastupile osobito zapažene imala Glazbena 
škola Dugo Selo. Uvjeti koji su dosada bili u 
ovoj zgradi, osobito u dvorani tijekom nastu-
pa i koncerata, nisu bili adekvatni razini kva-
litete koju polaznici i profesori produciraju, 
stoga si je Grad zadao zadatak da to mora 
promijeniti, što je i učinjeno, poručio je gra-
donačelnik. 
Saborska zastupnica Dalija Orešković istaknu-
la je kako je ugodno iznenađena da u Dugom 
Selu postoji centar izvrsnosti, glazbe i kulture 
predvođenim vrhunskim mentorstvom. „Oni 
su naše istinske vrijednosti – naši talenti i 
znanje koji mogu našu zemlju uzdignuti u 
međunarodnoj zajednici“, kazala je Orešković.
Svi okupljeni obišli su ostale uređene prosto-
re, među kojima i dvije manje dvorane gdje 
su za goste nastupe održali profesori klavira 
i orgulja. 
Pročelnik za gospodarstvo i financije Grada 
Dugog Sela Dean Dragičević pojasnio nam je 
ukupne troškove projekta, kao i radove na 
energetskoj obnovi Glazbene škole Dugo Selo:
„Ukupni su troškovi preko 4 milijuna kuna, 
uz nekoliko aneksa ugovora koji su se naj-
većim dijelom odnosili na produljenje roko-
va. Naime, ovdje se radilo o projektno vrlo 
zahtjevnom zadatku u sklopu kojeg su rokovi 
probijeni čak po nekoliko puta, no uspjeli 
smo na kraju sve okončati u okviru osiguranih 
sredstava. Zakon o javnoj nabavi dozvoljava 
do 15 posto osnovnog ugovora, i mi smo 
u tim okvirima, iako je bilo dosta dodatnih 

radova koji ugovorom nije bilo obuhvaćeno. 
Kod energetske obnove jedan dio prihvatljivih 
troškova sufinancirani su u iznosu 85 posto, 
to je ukupno nešto manje od 2 milijuna kuna, 
no na kraju svih okončanih situacija i ZNS-ova 
tada ćemo znati ukupnu sumu sufinanciranih 
sredstava.    
Za energetsku obnovu 50 posto troškova 
dobivamo bespovratno, a 50 posto pokri-
va Grad Dugo Selo zajedno sa sredstvima 
Zagrebačke županije uz jedan dio sredstava 
Ministarstva obrazovanja i znanosti. 
Radovi su uključili zamjenu stolarije, rješa-
vanje grijanja, podno grijanje dvorana, foto-
naponske ćelije te toplinska fasada koje će 
prema procjenama uštedjeti i do 60 posto 
energije koja se trošila ranije. U interijeru 
najviše se interveniralo u glavnoj dvorani gdje 
je detektiran problem nosivosti stropa koji 

je radovima riješen, kao i grijanje. Dvorana 
je također ovime postala funkcionalnija te 
može zaprimiti puno veći broj posjetitelja. Uz 
dvoranu uređeni su sanitarni čvorovi, garde-
roba, dok učionice nisu dirane osim zamjene 
stolarije“, kazao je pročelnik za gospodarstvo 
i financije Grada Dugog Sela Dean Dragičević.   

OTVORENA NOVOUREĐENA GLAZBENA ŠKOLA DUGO SELO
Piše: Iva Grgić Ozimec

PRIGODNIM ZAJEDNIČKIM REZANJEM VRPCE RAVNATELJ GLAZBENE ŠKOLE DUGO SELO DR. 
DARIO CEBIĆ I GRADONAČELNIK DUGOG SELA NENAD PANIAN 14. SRPNJA SU SVEČANO 
OTVORILI NOVOUREĐENU ZGRADU GLAZBENE ŠKOLE DUGO SELO. 
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Drugu godinu zaredom prema istraživanju 
transparentnosti proračuna županija, grado-
va i općina u Republici Hrvatskoj koje provo-
di Institut za javne financije - Grad Dugo Selo 
ocijenjen je najvišom ocjenom, razinom 5.
Naime, Institut za javne financije već duži niz 
godina analizira proračunsku transparentnost 
svih hrvatskih županija, gradova i općina, a 
ovaj rezultat objavljen je u sklopu najnovi-
jeg istraživanja provedenog u razdobljima 
studeni-prosinac 2019. i veljača-ožujak-poče-
tak travnja 2020. godine. Proračunska tran-
sparentnost podrazumijeva uvid u potpune, 
točne, pravovremene i razumljive proračun-
ske informacije. Na temelju njih, građani se 
mogu angažirati i, između ostalog, utjecati i 
na efikasnost prikupljanja i trošenja proračun-
skih sredstava, na odgovornost Vlade i vlasti 
lokalnih jedinica, kao i na smanjenje mogućih 
koruptivnih radnji.
„Svi uvjeti sukladno Zakonu o proračunu, 
Zakonu o pravu na pristup informacijama te 
prema preporukama Ministarstva financija 
su ispunjeni – a radi se sljedećim financijskim 
dokumentima: godišnje izvršenje proračuna, 
polugodišnje izvršenje proračuna, prijedlog 

proračuna, izglasan proračun i proračun za 
građane. To su uvjeti po kojima se utvrđu-
je transparentnost proračuna, dostupnost i 
razumljivost proračuna za sve građane, a 
Proračun Grada Dugog Sela ispunio ih je 
u cijelosti. Osim javnog priznanja ovime je 
Grad Dugo Selo svrstan u sam vrh hrvatskih 
gradova po transparentnosti proračuna, što 
je uspjeh jer smo isti rezultat postigli dvije 
godine zaredom. Nastojat ćemo i dalje raditi 
na isti način“, poručio je pročelnik Odjela za 
financije i gospodarstvo Grada Dugog Sela 
Dean Dragičević, podastrijevši podatak kako 
je Grad u 2015. godini imao ocjenu 3, ista 
ocjena bila je u 2016. godini, a u 2017. godini 
bila je i niža - 2, da bi u 2018. dobili 5, kao i 
sada za 2019. godinu.
Zamjenica gradonačelnika Jasminka Kokot 
Bambić dodala je još kako transparentnost 
proračuna znači transparentnost rada lokalne 
samouprave „Svi naši ugovori i financijski 
planovi su objavljeni, svi proračunski doku-
menti te uvijek provodimo savjetovanja s 
javnošću prije donošenja gradskog proraču-
na. Transparentnost znači kontrolu trošenja 
javnog novca,. Prije svega mogućnost građa-
nima da kontroliraju potrošnju, na koji način 
i gdje lokalna samouprava troši novac od 

poreza, odnosno javni novac, novac građana. 
Gradonačelnik Nenad Panian ističe na kraju 
da je najvažniji benefit ovog javnog priznanja 
– povjerenje građana.
U istraživanju Instituta za javne financije pro-
vedenog u razdobljima studeni-prosinac 2019. 
i veljača-ožujak-početak travnja 2020. godine. 
obuhvaćeno je svih 20 županija, 128 gradova 
i 428 općina, odnosno svih 576 lokalnih pro-
računa u Republici Hrvatskoj. Prema rezulta-
tima najtransparentnija je Požeško-slavonska 
županija, a najnetransparentnije su Zadarska 
i Splitsko-dalmatinska županija. Po vrstama 
lokalnih jedinica županije su izvrsne (prosjek 
4,9); čak ih je 18 objavilo svih pet doku-
menata, dok su Međimurska i Virovitičko-
podravska jedine propustile objaviti po jedan 
dokument. Gradovi su također gotovo izvrsni 
(prosjek 4,5); u prosjeku su najtransparen-
tniji u Brodskoposavskoj i Istarskoj, a naj-
netransparentniji u Vukovarsko-srijemskoj i 
Koprivničko-križevačkoj županiji. Zagrebačka 
županija petu godinu je osvojila najvišu razinu 
transparentnosti, a od županijskih gradova uz 
Dugo Selo, najvišu ocjenu dobili su Samobor, 
Sveta Nedelja, Vrbovec, Sveti Ivan Zelina i 
Jastrebarsko.

GRAD DUGO SELO DRUGU GODINU ZAREDOM 
S NAJVIŠOM OCJENOM ZA TRANSPARENTNOST 
PRORAČUNA
Piše: Iva Grgić Ozimec

U sklopu projekta YOUMOBIL, pokrenutog 
u cilju poboljšanja javnog prijevoza mladih 
koji žive u ruralnim područjima središnje 
Europe, uvođenje je noćnih linija vlakova 
na relaciji Zagreb – Dugo Selo – Ivanić-
Grad – Zagreb. Noćni vlakovi vozit će od 
11. srpnja 2020. do 11. srpnja 2021. godine, 
obavještavaju o novoj prijevoznoj ponudi 
HŽPP-a iz Grada Dugog Sela.  
Projekt YOUMOBIL provodi se od 1. trav-
nja 2019. do 31. prosinca 2021. godine, a 
njegova ukupna vrijednost iznosi 1,8 mil. 
EUR (projekt se u iznosu od 85 posto sufi-
nancira iz Europskog fonda za regionalni 
razvoj). U projektu sudjeluje osam partnera 
iz šest zemalja (Njemačka, Italija, Slovačka, 
Poljska, Češka, Hrvatska) kojima je cilj pri-
bližiti javni prijevoz mladima koji žive u 
područjima izvan većih gradova i ruralnim 
područjima. Potaknut prijedlozima mla-
dih Dugog Sela vezanih za unaprjeđenje i 
poboljšanje mobilnosti, HŽ Putnički prije-

voz uvodi noćne vlakove na relaciji Zagreb 
GK– Dugo Selo – Ivanić-Grad – Zagreb GK. 
Vlakovi su prvenstveno namijenjeni prijevo-
zu mladih koji se u kasnim večernjim satima 
petkom i subotom zadržavaju u Zagrebu, 
odnosno mladima koji se u ranim jutarnjim 
satima subotom i nedjeljom žele vratiti iz 
Ivanić-Grada i Dugog Sela u Zagreb.
Noćni vlakovi vozit će od 11. srpnja 2020. 
do 11. srpnja 2021. godine. Subotom i 
nedjeljom vlak na relaciji Zagreb GK – Dugo 
Selo – Ivanić-Grad polazit će iz Zagreba u 
0.30 sati, uz zaustavljanja u Dugom Selu 
u 0.56 i Ivanić-Gradu u 1.17 sati. Uz to, 
subotom i nedjeljom noćni vlak vozit će i 
u obrnutom smjeru s polaskom iz Ivanić-
Grada u 1.31, odnosno Dugog Sela u 1.53 
i dolaskom u Zagreb GK u 2.19 sati. Cijena 
jednosmjerne karte na relaciji Zagreb GK 
– Dugo Selo iznosi 14,30 kuna, a na relaciji 
Zagreb GK – Ivanić-Grad 27,10 kuna, stoji u 
obavijesti HŽPP-a.

UVOĐENJE NOĆNIH LINIJA VLAKOVA NA 
RELACIJI ZAGREB – DUGO SELO – IVANIĆ-
GRAD – ZAGREB U SKLOPU PROJEKTA 
YOUMOBIL

U sklopu javne rasprave o prijedlogu 
Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo –u 
Gradskoj vijećnici  je održano javno izlaganje 
kojem su uz predstavnice izrađivača plana tvrt-
ke ASK Atelier d.o.o. iz Zagreba, zainteresiranih 
građana i vlasnika zemljišta obuhvaćenim pri-
jedlogom plana nazočili i predstavnici Grada 
Dugog Sela – predsjednik Gradskog vijeća Grada 
Dugog Sela Darjan Budimir, gradonačelnik 
Nenad Panian i njegov zamjenik Nikola Tominac 
te pročelnik Upravnog odjela za prostorno ure-
đenje, zaštitu okoliša, komunalno i stambeno 
gospodarstvo Marijo Vinko. Uvodnu prezenta-
ciju o obuhvatu, samim razlozima kao i ciljevima 
Plana dale su predstavnice izrađivača. Radi se o 
djelomično neuređenom građevinskom područ-
ju u neposrednoj blizini centra Dugog Sela, sa 
svih strana omeđeno prometnim koridorima, 
postojećim i planskim. Površina obuhvata izrade 
Plana je 24,5 hekata. Sa sjeverne strane pro-
stor graniči sa Zagrebačkom ulicom (županijska 

GRAĐANI NEZADOVOLJNI PLANIRANIM 
JAVNIM ZELENIM POVRŠINAMA

Održano javno izlaganje prijedlog UPU Dugo Selo – Zapad: 

Piše: Iva Grgić Ozimec
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Ispred Doma zdravlja Dugo Selo, 16. 
srpnja, župan Zagrebačke županije 
Stjepan Kožić predao je osam novih 

vozila Zavodu za hitnu medicinsku pomoć 
Zagrebačke županije – 4 vozila hitne 
medicinske pomoći i 4 vozila za sanitetski 
prijevoz.
Ključeve je preuzeo ravnatelj Zavoda 
Davorin Gajnik, a potom su ih vozači odve-
zli u ispostave. Tom prigodom okupili su se 
predstavnici zdravstvenih ustanova iz gra-
dova županije, a dočekao ih je dugoselski 
gradonačelnik Nenad Panian i voditeljica 
dugoselske ispostave dr Sunčana Žuteković 
sa suradnicima. Pozdravljajući okupljene 
gradonačelnik Panian govorio je važnoj 
opremljenosti i ekipiranosti zdravstvenih 
ustanova te brizi Županije ali i grada koji 

PREDAJA ŽUPANIJSKIH VOZILA HITNE POMOĆI U 
DUGOM SELU
Piše: Nada Kozić

GRAĐANI NEZADOVOLJNI PLANIRANIM 
JAVNIM ZELENIM POVRŠINAMA

Održano javno izlaganje prijedlog UPU Dugo Selo – Zapad: 

cesta Ž 3070), s istočne strane Ulicom Josipa 
Predavca (županijska cesta Ž 3034), a na jugu 
je koridor glavne magistralne željezničke pruge 
Zagreb - Osijek. Unutar granica obuhvata Plana 
u sjeverozapadnom dijelu uključena je Ulica 
Anđelke i Belizara Božikovića, na jugu planski 
koridor nove županijske ceste, a u jugozapad-
nom planski spojni kolnik državne ceste i Ulice 
Anđelke i Belizara Božikovića, odnosno plani-
ranog nadvožnjaka u produžetku. Željeznička 
pruga i budući nadvožnjak preko pruge i spojne 
ceste kao nove veze centralnog dijela Grada 
prema čvoru Rugvica, imaju snažan utjecaj 
na stanje u prostoru unutar obuhvata Plana. 
Obuhvat Plana djelomično je izgrađen obi-
teljskim kućama, višestambenom izgradnjom 
i proizvodnim pogonima u južnom dijelu uz 
željezničku prugu. Kako ističu izrađivači, Planom 
se stvaraju pretpostavke za definiranjem pro-
storno-planskih pretpostavki za daljnji razvoj 
ovog zapadnog dijela Dugog Sela. Izgrađena 
područja teže urbanoj obnovi, a neizgrađena 
područja je potrebno planski aktivirati na način 

da se detaljnije definiraju namjene prostora 
i uvjeti za uređenje površina. Na području uz 
željezničku prugu Prostornim planom uređenja 
predviđeno je ukidanje područja na kojima se 
obavlja gospodarska aktivnost te se predviđa 
područje mješovite namjene. Kao razloge za 
izradu Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo 
- Zapad naveli su - definiranje prostorno-plan-
skih pretpostavki za daljnji razvoj naselja Dugo 
Selo, određivanje uvjeta provedbe svih zahvata 
u prostoru unutar obuhvata, što podrazumijeva 
detaljnu podjelu područja na posebne prostor-
ne cjeline, određivanje koridora prometnica te 
instalacijskih koridora i površina javne namjene 
podizanje opće razine kvalitete i standarda 
predmetnog područja.
Pročelnik Vinko također je istaknuo da je želja 
Grada Dugog Sela da spomenuto područje, 
koje dosada nije bilo izgrađeno, postane novi 
razvojni dio grada. Po zaključenoj prezenta-
ciji izrađivača Plana u raspravu su se uključili 

građani koji su svi većinom imali primjedbe 
na planirane zelene površine u sklopu Plana. 
Oni drže kako se njihove parcele bespotrebno 
„režu“ horizontalno i s obzirom na to da se 
aktualnim Prostornim planom nalaze u građe-
vinskom području, na ovaj način se obezvređu-
ju i prenamjenjuju u javnu zelenu površinu što 
posljedično utječe i na samu prodajnu cijenu. 
Predlažu da se javna zelena površina planira 
uz željezničku prugu na južnoj strani Plana ili uz 
cestu uz nadvožnjak. Od građana se moglo čuti 
kako ovaj prijedlog Plana imovinski šteti vlasni-
cima zemljišta, građanima Dugog Sela te će sve 
svoje primjedbe i pismeno priložiti, a ukoliko 
bude potrebno, pokrenut će i pravnu borbu, 
rečeno je na javnom izlaganju. Izrađivači Plana 
naveli su zakonsku obvezu poštivanja postotka 
u planiranju javno-zelenih površina, dok je pro-
čelnik Vinko poručio da neplanska gradnja na 
ovom području nije opcija.  

pružaju potporu zdravstvenom sustavu. 
Novo vozilo bit će korak više u kvaliteti i 
brzini pri hitnim intervencijama kada opre-
mljena ekipa spašava živote, kako u Dugom 
Selu, tako i drugim gradovima.
Pored osam danas podijeljenih vozila vrijed-
nih tri milijuna kuna do kraja godine stižu 
još četiri vozila u vrijednosti 2,2 milijuna 

kuna. Župan Kožić ovom se prigodom zahva-
lio svim zdravstvenim djelatnicima na trudu 
i profesionalnosti te posebice na požrtvov-
nosti u doba aktualne pandemije. D. Gajnik 
naglasio je potrebu za obnavljanjem opre-
me i voznog parka budući da županijska 
vozila godišnje prijeđu više od 5,5 milijuna 
kilometara.
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U sklopu dječjeg igrališta u Perivoju 
grofa Drašković uređene su 4 drvene 
garniture namijenjene za naše 

najmlađe građane, a za njihov što ugodniji, ali 
i kreativniji boravak tijekom igre u gradskom 
najljepšem parku –  postavljene su i drvene 
kutije s likovnim priborom i bojankama.
Kako nam je javila viša gradska savjetnica 
za komunalnu izgradnju i zaštitu okoliša 
Jadranka Robić drvene garniture postavljene 
su od ranije zahvaljujući angažmanu članova 
braniteljske udruge Hrvatski vitezovi koji su 
izradili kreativni kutak s drvenim panjevima, 
sjedalicama. Drvene garniture napravljene 
su od ostataka drvne građe nakon rušenja 
oboljelih drveća u parku. „Uvjereni smo da 
smo prvi grad koji ima na ovakav način osmi-
šljen sadržaj za djecu u parku, a u budućnosti 
ukoliko se pokaže dovoljan interes od strane 
djece i roditelja, nastojat ćemo urediti i ostale 
parkove i dječja igrališta“, kazala je Robić.
Kreativni kutak je odmah bio u uporabi gdje 
su se sa sadržajem drvenih kutije odmah upo-

znala djeca, a njima se i pridružio gradonačel-
nik Nenad Panian napisavši im motivacijske 
i inspirativne poruke, kao što je primjerice 
„Zašto voliš ovaj park…nacrtaj!“.

Likovnim priborom djeca se slobodno mogu 
služiti, uz napomenu roditeljima, naravno, da 
se isti vraća u kutije i čuva za uporabu ostaloj 
djeci.

UREĐEN KREATIVNI KUTAK UZ DJEČJE IGRALIŠTE U 
PERIVOJU GROFA DRAŠKOVIĆ
Piše: Iva Grgić Ozimec

Prema informacijama iz Odsjeka za 
komunalno i stambeno gospodar-
stvo Grada Dugog Sela u tijeku je 

izvođenje radova na izgradnji rasvjete za 
bolju vidljivost pješačkih prijelaza na glav-
noj, županijskoj cesti. Naime, kako nam je 
pojasnio voditelj Odsjeka za komunalno i 
stambeno gospodarstvo Davor Miljanović, 

radi se o rasvjeti za povećanje sigurnosti i 
vidljivosti pješaka na pješačkim prijelazima. 
Iznad pješačkih se prijelaza instalira LED 
rasvjeta i svjetleći znakovi za označavanje 

pješačkog prijelaza koji ujedno osvjetljava i 
pješačku zebru. Rasvjeta će biti postavljena 
na 7 lokacija, od toga su dvije postojeće 
– kod križanja Zagrebačke i Domobranske 
ulice te križanje Šaškovečke i Zorićeve. 
Ostale lokacije su križanje Predavčeve i 
Zagrebačke; ispred zgrade Gradske uprave; 
križanje Mihanovićeve i Zorićeve; križanje 
Ulice M. J. Zagorke i Zorićeve te križanje 
Ulice E. Kumičića i Zorićeve ulice. 
Ukupna vrijednost projekta iznosi 350.000 
kuna, a sufinanciran je od strane Županijske 
uprave za ceste Zagrebačke županije, Grada 
Dugog Sela te jedan dio sredstava osigu-
ran je natječajem Ministarstva unutarnjih 
poslova. Izvođač radova je Peek promet 
d.o.o. iz Zagreba. 
Ovih se dana nastavljaju radovi na asfaltira-
nju ulica nakon završenih radova na izgradnji 
sustava odvodnje, dodaje Miljanović, tako 
su „asfaltirane ulice zone 34a – Staklarska, 
Štefanovićeva, Kratka i Vrtni put“. U dogo-
voru s izvođačem radova tvrtkom Eurco 
d.d. Grad planira raspored asfaltiranja ulica 
u sljedećem razdoblju, a nakon zaključenih 
radova na kućnim priključcima. Tako je za 
iduće razdoblje planirano asfaltiranje ulica 
u naselju Kopčevec, najavljuje Miljanović. 

RASVJETA ZA SIGURNIJE I VIDLJIVIJE PJEŠAČKE PRIJELAZE 
IZNAD PJEŠAČKIH SE PRIJELAZA INSTALIRA LED RASVJETA I SVJETLEĆI ZNAKOVI ZA OZNAČAVANJE 
PJEŠAČKOG PRIJELAZA KOJI UJEDNO OSVJETLJAVA I PJEŠAČKU ZEBRU.
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Da nas šuma doista zbližava i spaja 
pokazali smo 20. lipnja, kada se nas 
gotovo 70 okupilo u šumi ponad 

Centra za rehabilitaciju Stančić. Veliko hvala 
svim župljanima i župniku Mirku Matoševiću, 
braniteljima općine Brckovljani, lovcima, 
BBB Dugo Selo, Tihomiru Đurasu, predsjed-
niku Općinskog vijeća Brckovljani, volonteri-
ma udruge Smiješak za sve i tehničkoj službi 
našeg Centra.

Sve nas je spojila šuma ponad Stančića koja 
će umjesto zarasle nedostupne šikare postati 
jedno lijepo mjesto druženja. Druženja svih 
nas, korisnika Stančića i mještana koji su još 
jedanput pokazali veliko srce. Svoje subotnje 
slobodno jutro posvetili su radeći za druge 
i na tome se svima od srca zahvaljujem. Sa 
ciljem da ovu šumu učinimo zelenom oazom 
za sve nas, subotnjom akcijom nastavili smo 
sa realizacijom nagrađenog projekta koji se 
zove upravo kako sam započela ovaj tekst 
– Šuma nas zbližava i spaja. Udruga za pro-
micanje potreba djece i mladih, Smiješak za 
sve, čiji volonteri su česti i dragi posjetitelji 
te prijatelji našeg Centra, za taj je projekt 
nagrađena na natječaju INA-e, naziva Zeleni 
pojas. Stančićeva šuma tako će kroz ovaj pro-
jekt uskoro biti uređeno izletište za sve nas, 
sa pristupačnom stazom uz koje se planiraju 
postaviti klupe za odmor i druženje te zeleni 
otok sa stolom za stolni tenis. Od tog cilja 
nismo daleko, u subotu smo iz šume iznijeli 
dva velika kontejnera smeća, staza je pripre-
mljena, napravljeni su rubnjaci te smo radili 
prilaz. Brže od planiranog potjerala nas je kiša 
no u ovim nesigurnim vremenima u cijelom 
svijetu teško je pouzdati se i u vremensku 
prognozu, ali nadamo se toplom i sunčanom 

ljetu jer s ovom akcijom moramo nastaviti. 
Zapuštena šuma više neće biti odlagalište 
otpada i neuređeno ruglo nego mjesto za 
odmor, rekreaciju i druženje svih nas, mješta-
na i naših korisnika Stančića. Ovaj kraj jako 
dobro zna koliko je važno našim korisnicima 
da imaju priliku biti dijelom zajednice u kojoj 
žive. Pomoći njima da osjećaju i vide kako 
ovdje pripadaju oplemenjuje i sve nas, a šuma 
će nas sve skupa još jače povezati.
Ovim projektom još ćemo jednom zajedno 
pokazati kako je moguće razvijati svoj kraj 
te učiniti život kvalitetnijim onima potrebi-
tima. Akciju ćemo nastaviti kako bi projekt 
uređenja šume dovršili, a ona će biti dodatni 
sadržaj stanovnicima, korisnicima Stančića, 
ali i studentima te volonterima kojima ćemo 
uskoro moći uz edukaciju pružiti i smještaj. 
Kada se naših više od stotinu korisnika iseli-
lo, ponajviše u stambene zajednice kako bi 
samostalno živjeli, ostao je praznim I u lošem 
stanju objekt unutar Centra. Ta prazna zgrada 
uskoro će postati Volonterski edukacijski cen-
tar zahvaljujući humanom projektu udruge 
Smiješak za sve. Oko 700 tisuća kuna ulaganja 

PROJEKT CENTRA STANČIĆ “ŠUMA NAS ZBLIŽAVA I 
SPAJA” ZAPOČEO ZAJEDNIČKOM RADNOM AKCIJOM

je pri kraju te se nadamo skorom otvorenju 
prostora u kojem će studenti srodnih fakul-
teta vidjeti na licu mjesta život u instituciji, 
stjecati praktično znanje i iskustvo te tako 
pomoći i djelatnicima Stančića u svakodnev-
nom radu, ali ponajprije korisnicima. U ovoj 
akciji Smiješak za Stančić spomenuta udruga 
je potaknula brojne građane i tvrtke na dona-
cije kroz humanitarnu akciju HRT-a “Uz nas 
niste sami: Za osmijeh u srcu”. Rezultat toga 
uskoro ćemo svi moći vidjeti, a budući struč-
njaci dobit će ono najvrednije za svoj poziv, 
mogućnost da rade i uče u našem Stančiću. 
Epidemija COVID19 usporila je cijeli svijet, 
odgodila nam je svima planove i puno toga 
stavila na čekanje, ali s projektima nastavlja-
mo u prilagođenom tempu. Uz sve epidemi-
ološke mjere subotnju akciju uređenja šume 
završili smo ručkom u skupinama u Stančiću 
kako planiramo i nakon što se ponovno usko-
ro nađemo na istom mjestu te nastavimo s 
radovima.

Sanjica Grbavac, 
ravanteljica Centra Stančić

Dugogodišnja dobra suradnja između Općine 
Brckovljani i Likovne udruge Dugo Selo rezulti-
rala je održavanjem još jedne likovne kolonije 
u zajedničkoj organizaciji. Naime, četrnaest sli-
kara, članova ove udruge, okupilo se 4. srpnja 
u Štakorovcu koji se pokazao kao dobra inspi-
racija umjetnicima i prilikom nedavno održane 
kolonije koju je organizirala Općinska udruga 
umirovljenika Brckovljani.
U svojstvu domaćina umjetnike su dočekali 
predsjednik Općinskog vijeća Općine Brckovljani 
Tihomir Đuras i predsjednik udruge umirovljeni-
ka Željko Tašler, a radovi nastali na ovoj, kao i na 
spomenutoj prethodnoj koloniji, bit će izloženi 
upravo u Štakorovečkom domu na izložbi koja 
je najavljena za jesen ove godine.           N.H.M.

ODRŽANA JOŠ JEDNA LIKOVNA KOLONIJA U 
BRCKOVLJANIMA
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Na sjednici Općinskog vijeća Općine 
Rugvica održanoj 9. srpnja, kojom je 
u odsutnosti predsjednice Ane Munić 

predsjedao Stipe Rašić, vijećnici su jednoglasno 
usvojili I. Izmjene i dopune proračuna Općine 
Rugvica za ovu godinu. Rebalansom proračuna 
osigurana su sredstva za izgradnju pristupne 
rampe na Savi, za odvoz otpada s reciklažnog 
dvorišta, kao i za izgradnju igrališta u Oborovu 
i Preseki za što je osigurano 875 tisuća kuna. 
Između ostaloga izgradit će se i igralište u Sopu, 
dok je za igralište u Ježevu za koje je preko 
LAG-a Prigorje osigurano 250 tisuća kuna ras-
pisan natječaj, te se i ti radovi mogu očekivati u 
dogledno vrijeme.
- Želja nam je u svim naseljima izgraditi sportske 
terene kako bi sljedeće godine mogli pokrenuti 
rugvičku malonogometnu ligu, što naše kolege 
iz Velike Gorice i Orla već imaju. Vjerujem kako 
će se za to steći uvjeti - kazao je načelnik Mato 
Čičak, za čijeg je mandata postignuto mnogo 
glede ulaganja u mlade i njihove potrebe.
- Krenuli smo u ovom smjeru kako bismo našoj 
djeci stvorili uvjete da bi se mogli rekreirati i 
družiti, a napose postati sportaši i bolji ljudi - 
istaknuo je Čičak.

Uz asfaltirana igrališta trebala bi se izgraditi i 
kombinirana dječja igrališta te sjenice.

Imenovano povjerenstvo 
za pripremu obilježavanja 
Dana općine 
Općina Rugvica trebala je u sklopu proslave 
Dana općine ugostiti i državno natjecanje 
u oranju. No, zbog epidemije korona virusa 

taj događaj je otkazan za neka bolja i ljepša 
vremena. U skladu s epidemiološkom situ-
acijom održat će se i ovogodišnja proslava 
Dana općine. Kako bi se ista mogla i održati, 
na sjednici Općinskog vijeća imenovani su čla-
novi Povjerenstva za pripremu obilježavanja, 
dodjelu nagrada za osobiti razvoj ili doprinos 
promociji Općine Rugvica te dodjelu nagrada 
najuspješnijem studentu – apsolventu, matu-
rantu i učeniku generacije Osnovne škole 
Rugvica.

OSIGURANA SREDSTVA ZA IZGRADNJU IGRALIŠTA U 
OBOROVU, PRESEKI I SOPU

Održana sjednica Općinskog vijeća Rugvice

Nakon što je rekonstrukcijom zgrade 
Društvenog doma Općina Rugvica 
prije dvije godine prenamijenila 

postojeći prostor za potrebe Dječjeg vrtića 
s kapacitetom za 120 mališana, malo je za 
reći, da se od tada na njezinom području 
udvostručio broj novorođene djece. 
Posljedično, stvorila se realna potreba za 
dodatnim kapacitetima, zbog čega je danas u 
Jalševcu Nartskom položen kamen temeljac 
za izgradnju novog objekta.
Riječ je o investiciji vrijednoj više od 12 mili-
juna kuna za koju su sredstva osigurana iz 
Fondova EU po mjeri 7.4.1. Ministarstva 
poljoprivrede, državnog i proračuna Općine. 
Dovršetkom nove zgrade omogućit će se pri-
hvat još 85 djece.
Početku radova nazočila je, također ministrica 
za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu poli-
tiku Vesna Bedeković.
– Ovo je jedan od 500 vrtića koji se trenutno 
grade, dograđuju ili rekonstruiraju na područ-
ju cijele Hrvatske te jedan od ukupno osam 
vrtića u Zagrebačkoj županiji. To je pokazatelj 

da je ova Vlada prije svega usmjerena na 
mlade ljude, a u tom smislu Ministarstvo za 

demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
ulaže dodatna sredstva za osiguravanje kvali-
tetnih programa u vrtićima koji će im omogu-
ćiti produženi boravak ili rad u dvije smjene, 
istaknula je Bedeković nadodavši kako je kraj-
nji cilj ravnomjerna dostupnost usluga ranog 
i predškolskog odgoja i obrazovanja u cijeloj 
zemlji.
Uz ministricu Bedeković, kamen temeljac 
položio je načelnik Općine Mato Čičak koji 
nije krio svoje zadovoljstvo.
– Pripremali smo se godinu i nešto da pokre-
nemo projekt i iznimno sam sretan što je 
došao dan kada u Općini Rugvica započinje-
mo izgradnju drugog vrtića. Izgradnja vrtića 
iznimno je bitna za naše ruralne sredine jer 
kako bi mladi mogli ostati, mi im moramo 
stvoriti uvjete. Trudimo se, ali bez pomoći 
Vlade, ministarstva i Zagrebačke županije to 
ne bismo mogli, istaknuo je načelnik.
Naposljetku, kako se moglo čuti, uz vrtić će 
Općina osposobiti ambulantu te započeti pro-
jekt društveno poticane izgradnje za koju već, 
nadodaje Čičak, postoji veliki interes.

U RUGVICI POLOŽEN KAMEN TEMELJAC ZA NOVI VRTIĆ 
U JALŠEVCU NARTSKOM
Piše: Igor Đuran

Piše: Igor Đuran
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- Sigurno je kako će ovogodišnja proslava 
Dana općine biti skromnija i nešto kraća u 
odnosu na prijašnjih pet godina. Potrudit 
ćemo se to organizirati što bolje i kvalitetnije 
ako nam to dopuste prilike. Vjerujem da će 
se situacija popraviti kako bi mogli organizi-
rati proslavu Velike Gospe, koncert, kao i sva 
događanja koja smo imali. Nažalost, morali 
smo otkazati državno natjecanje u oranju - 
ispričao nam je načelnik Mato Čičak.
Za predsjednika povjerenstva imenovan je 
Danijel Šošić, dok su za članove izabrani 
Ana Munić, Boris Vrhovnik, Ivana Jakovljević, 
Robert Munđer, Mato Čičak i Nenad Jakšić.

Slijedom toga do daljnjega je otkazana 
manifestacija „Dani Općine Rugvica“, pro-
slava blagdana Velike Gospe, kao i ostala 
događanja. 
-Kako se novonastala situacija pogoršala i 
svakodnevno raste broj novozaraženih, a 
zdravlje mještana nam je na prvom mjestu, 
donijeli smo Odluku da otkažemo sve naše 
manifestacije, kako ne bi došlo do neželje-
nih posljedica. Radi se o specifičnim manife-
stacijama koje je nažalost teško organizirati 
prema sadašnjim preporukama - kazao je 
načelnik Stožera i zamjenik općinskog načel-
nika Nenad Jakšić. 

Ukoliko se manifestacije i okupljanja budu 
održavala usprkos preporukama, upućuju 
se organizatori da se za iste pridržavaju 
preporuka i naloga Hrvatskog zavoda za 
javno zdravstvo i Stožera civilne zaštite 
Republike Hrvatske, te da osiguraju odgo-
varajuće mjere zaštite sukladno uputama 
nadležnih institucija. 
-I ovim putem sugeriramo našim udrugama 
da postupe na isti način, jer zdravlje svih nas 
mora nam biti na prvom mjestu. Vjerujem 
da ćemo svi zajedno kada ovo prođe vratiti 
život u našu općinu, pogotovo pjesmu, ples 
i veselje po čemu smo bili i prepoznatljivi- 

istaknuo je Jakšić te sve mještane pozvao na 
odgovorno ponašanje. 

U RUGVICI OTKAZANE SVE MANIFESTACIJE
STOŽER CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE RUGVICA DONIO JE ZAKLJUČAK KOJIM SE ZABRANJUJU 
ODRŽAVANJA MANIFESTACIJA, SKUPOVA I DRUGIH PLANIRANIH OKUPLJANJA U JAVNIM 
PROSTORIMA U VLASNIŠTVU I POD UPRAVOM OPĆINE RUGVICA, A U CILJU SPRJEČAVANJA 
DALJNJEG ŠIRENJA KORONAVIRUSA.

Unatoč tome što ovih dana, zbog opa-
snosti od povećanog vala širenja 
Covida 19, nije zasjedala niti Generalna 

skupština Ujedinjenih naroda, Općinska udru-
ga umirovljenika Rugvica odlučila je, zbog 
važnosti odluka koje su bile na dnevnom 
redu, ipak održati redovitu godišnju skupštinu 
kojom je predsjedao predsjednik udruge Ivan 
Vidak. Skupština je prihvatila izvješće o radu 
za 2019. godinu, koje je podnio Marijan Jagušt, 
a u kojem se čulo da je udruga lani imala 838 
članova, te da je tijekom godine organizirala 
petnaestak izleta za svoje članove – na more, 
u toplice, u Makedoniju te da su članovim 
sudjelovali na županijskim sportskim igrama 
umirovljenika u Velikoj Gorici, gdje su osvojili 
drugo mjesto u povlačenju užeta. Organizirane 
su i rekreacije za članove, sudjelovalo se na 
svim općinskim manifestacijama, a članovima 

OPĆINSKA UDRUGA UMIROVLJENIKA RUGVICA 
ODRŽALA SKUPŠTINU
Piše: Nenad Haleuš Mali

se pomagalo i na način da se redovito obilazilo 
bolesne i pomagalo onima s lošijim socijalnim 
statusom. Istaknuto je i kako su uređene pro-
storije za rad udruge koje im je ustupila Općina 
Rugvica. Predsjednik Vidak stoga je uputio 
posebnu zahvalu načelniku Mati Čičku i Općini 
Rugvica, a pohvalio je i suradnju s Gradskom 
udrugom umirovljenika Dugo Selo. Nažalost, 
također se čulo u izvješću, da su lani umrla 22 
člana udruge koji su dostojanstveno ispraćeni.
Za provođenje spomenutih aktivnosti udru-
ga je utrošila 109.000 kuna, a s obzirom da 
je iz 2018. godine prenijela 86.000 kuna, u 
2020. godinu ušlo se je s plusom 74.000 kuna. 
Najizdašniji donator udruge je Općina Rugvica 
od koje bi i u ovoj godini trebalo stići 70.000 

kuna pa će ove godine udruga imati na ras-
polaganju 168.000 kuna koje će utrošiti na 
slične aktivnosti kao i u protekloj godini. Zbog 
bolesti Covida 19, Vidak je izrazio sumnju da će 
se sve aktivnosti moći ostvariti, a među njima 
i najznačajnija organizacija županijskog obilje-
žavanja Međunarodnog dana starijih osoba 
koja bi se trebala održati u Rugvici 1. listopada 
ove godine.
Skupštinu je u ime Općine Rugvica pozdravio 
zamjenik načelnika Nenad Jakšić, pohvalivši 
rad udruge i obećavši dalju potporu Općine, 
a u ime Županijske organizacije umirovljenika 
Zagrebačke županije pozdravni je govor odr-
žao potpredsjednik ove organizacije Stjepan 
Jambrišak.
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Daleko od gradske vreve, Predrag 
Škarika pronašao je svoj mir. Rijeka 
Sava, netaknuta priroda i tradicijske 

kuće za odmor samo su dio onoga što se može 
pronaći na njegovu imanju u Oborovu, koje 
posjećuje sve više ljudi. I mi smo odlučili kre-
nut put Oborova i uvjeriti se u ono što privlači 
goste u ovaj posavski kraj. 
Ljubav prema rijeci Predraga Škarike koji je 40 
godina proveo radeći na rijekama kao hidro-
log glavni je krivac za cijelu ovu priču. Iako 
je na Savi proveo najmanje vremena radeći, 
sada ostvaruje svoj dječački san. 
-Uz ove naše kućice koje ja nazivam Ivica i 
Marica, mi ljude odvedemo i na Savu na kojoj 
leži ogroman potencijal u smislu turizma- na 
prvu će naš domaćin koji se u sve ovo upustio 
prije sedam godina kada su i uređene kuće 
za odmor. 
-Te su kuće zaštićene kao kulturna baština, jer 
su to tradicionalne drvene kuće iz 1887. godi-
ne. Jedna kuća može primiti 6 ljudi, dok ova 
veća ima dva apartmana u koja se može smje-
stiti do 5 osoba. Osim toga imamo i okućnicu s 
velikom sjenicom koja je obogaćena roštiljem, 
pekom i kotlićem, kako bi se gost mogao sam 
pripremati hranu, no po potrebi i mi smo tu 
na usluzi- o imanju će Predrag Škarika. 
Rijeka Sava ima strašan potencijal 
Naravno, sve to dodatno je obogaćeno rije-
kom Savom, gdje se gostima omogućava i 
korištenje čamaca za panoramske vožnje. 
-To je jedna predivna stvar koju bih preporu-
čio svakome, jer u ovom dijelu je Sava jako 
bogata, a naša općina ima strašan potencijal 
koji treba iskoristiti- kaže nam Škarika. 

Obiteljski gosti u prvom 
planu 
Imanje u Oborovu isprofiliralo se kao obi-
teljska destinacija, zbog čega obitelj Škarika 
nije imala problema s bookingom za vrijeme 
proljetne epidemije koronavirusa. 
-Naša najveća reklama je zadovoljan gost koji 
nas dalje preporučuje svojim prijateljima i 
kolegama- kaže nam naš sugovornik, kojeg je 
odlučio posjetiti i čestiti na svemu što radi i 
načelnik Mato Čičak, na čiju je inicijativu lani 
osnovana i Turistička zajednica. 
-To je ključan korak prema daljnjem podizanju 
kvalitete manifestacija. Vjerujem kako naša 
Rugvica može ići samo prema naprijed te da 
ćemo uspjeti proširiti svoje turističke kapa-
citete, kako bi ovakvih gospodarstava biti još 
i više- rekao je načelnik Mato Čičak prilikom 
obilaska imanja u Oborovu.  

Spust čamaca Savom 
Interesantna stvar u sklopu imanja kao svo-
jevrsni turistički brend je Regata spust čama-

ca rijekom Savom, koja je započela 2010. 
godine. 
-Uz domaće mještane, na Regati oku-
pljamo i goste iz Koprivnice, Varaždina, 
Osijeka pa čak i iz Splita. Tom regatom 
smo obogatili turističku ponudu općine, 
koja nam daje punu podršku- istaknuo je 
Škarika, najavivši ovogodišnje 11. izdanje 
Regate za 29. kolovoza kada bi se zaljubljenici 
u Savu čamcima trebali spuštati od Otoka 
ljubavi na Savi 
sve do oborovske 
skele. 
I sam načelnik 
Čičak vjeruje kako 
je potencijal kori-
štenja rijeke Save 
jako velik. 
-Vjerujem kako 
je taj potenci-
jal zaista velik, 
jer mnogi su se 
ljudi okrenuli 
upravo prema 
Savi. Danas tako 
imamo puno više 
čamaca i ljudi 
žive uz tu rijeku. 
Mnogo toga je 
pokrenuto i uz 
pomoć Savskih 
lađara koji orga-
niziraju brojne 
akcije povezane 
uz rijeku, a obol 
tome dala je i 
Općina pokreta-
njem velike eko-
loške akcije „Sava 
kojoj pripada-
mo“- istaknuo je 
Čičak. 

Posjetili smo imanje obitelji Škarika u Oborovu: 

ZADOVOLJAN GOST NAJVEĆA JE REKLAMA

Ul. Hrvatskih  branitelja 7, Dugo Selo 
mob. 098 9153 223

e-mail: igraonica.mikimaus@gmail.com

 novo je super MJESTO U DUGOM Selu.  oorganiziramo vesele i originalne proslave dječjih rođendana kao i popodnevnu igraonicu, razne radionice za djecu u veselom i zzabavnom okruženju, posebno uređenom prostoru samo za te prilike. 

 Miki Maus 

Rođendaonica i igraonica

igraonica miki Maus

Piše: Igor Đuran
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Sudionici ovogodišnje velike investicijske 
konferencije Zagreb Invest 2020 koja se 
održala 21. srpnja u Zagrebu uz brojne 

predstavnike gospodarstvenika, predstavni-
ka institucija, akademske zajednice, lokalne 
i regionalne samouprave te udruga, bili su 
i predstavnici Grada Dugog Sela, zamjenik 
gradonačelnika Nikola Tominac i pročelnik 
za gospodarstvo i financije Dean Dragičević, 
aktivno participirajući u panel diskusijama. 
Dogradonačelnik Tominac iznio je dugoselska 
iskustva i primjere pozitivne prakse iz područ-
ja komunalne infrastrukture, dok je pročelnik 
Dragičević održao prezentaciju o trogodiš-
njem razdoblju realizacije EU projekata na 
području Grada Dugog Sela.

Kako je istaknuo pročelnik, Grad Dugo Selo je 
dobio priliku sudjelovati na spomenutoj kon-
ferenciji jer je 2018. godine bio najuspješniji 
grad u Zagrebačkoj županiji po visini realizira-
nih EU sredstava per capita.

„Isto tako tijekom tog trogodišnjeg razdoblja 
Grad je ugovorio, odnosno realizirao projekte 
EU sredstvima ukupne vrijednosti 57 milijuna 
kuna, a od toga bespovratnih sredstava iz EU 
fondova 42 milijuna kuna. Radi se znači o slje-
dećim projektima u kojima je Grad ili nositelj 
ili partner nositeljima projekata: rekonstrukci-
ja Omladinske ulice u Velikoj Ostrni, izgradnja 
reciklažnog dvorišta, Radost življenja, Pravilno 
odvoji - čisti grad osvoji, retencije Martin Breg 
i Planički Jarek, energetska obnova zgrade 
Gradske uprave, WIFI 4 EU, gospodarenje 

otpadom, biciklističke staze, KIC, energetska 
obnova zgrade Glazbene škole, ZAŽELI i New 
Pilgrim Age. Isto tako na području grada ulaže 
se dodatnih 195 milijuna kuna investicija od 
strane ostalih nositelja, kao što su nadvo-
žnjaci, obnova željezničkog kolodvora, rekon-
strukcija vodoopskrbnog sustava i sustav 
odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, a 
sve za potrebe i u korist građana Dugog Sela“, 
istaknuo je pročelnik Dragičević, dodajući 
kako je cjelokupno sudjelovanje dugoselskih 
predstavnika na konferenciji bilo uspješno, 
što su i drugi sudionici pozitivno ocijenili.

Konferencija Zagreb Invest 2020. održana 
je u organizaciji Centra za razvoj i ulaga-
nja INNinvest.eu, a pod pokroviteljstvom 

Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i 
obrta, Ministarstva regionalnog razvoja i fon-
dova EU te Grada Zagreba, a glavna ovogodiš-
nja tema bila je „Utjecaj korona krize na izvoz 
i ulaganja“.  Zaključeno je kako je koronavirus 
iz temelja izmijenio gospodarske tokove, ali je 
zbog pravovremenih reakcija izbjegnuto tre-
nutno urušavanje poslovanja za tisuće poslov-
nih subjekata. Ipak, pravi izazovi tek slijede 
– manji je priljev novaca, proračuni su manji, 
a zbog toga se očekuju i otpuštanja radnika. 
Optimizam ulijeva novi dogovor u Bruxellesu 
kojim bi Hrvatskoj u novoj financijskoj per-
spektivi trebale pripasti čak 22 milijarde eura, 
odnosno duplo više nego u tekućoj perspekti-
vi, no ta sredstva treba iskoristiti ulaganjem u 
najpogođenije, ali i najperspektivnije sektore.

USPJEŠNO PREDSTAVLJANJE GRADA DUGOG SELA NA 
KONFERENCIJI ZAGREB INVEST 2020
Piše: Iva Grgić Ozimec

Odlukom Vlade, svi učenici osnovnih škola 
u Hrvatskoj i ove će školske godine dobiti 
besplatne udžbenike, a besplatne udžbenike 
dobit će i učenici srednjih škola čije su obitelji 
korisnici zajamčene minimalne naknade, za 
što su sredstva osigurana u državnom pro-
računu.

Svoj obol ovome daje i Općina Rugvica koja je 
u svome proračunu osigurala potrebna sred-
stva za nabavku radnih bilježnica i dodatnih 
materijala za osnovnoškolce sa svog područja. 
-Našim školarcima želimo ugodno ljeto, a 
zatim uspješnu novu školsku godinu- poručio 
je načelnik Mato Čičak uz poruku kako će 
školarce radne bilježnice dočekati u školi na 
početku nastave u novoj školskoj godini.    IĐ

OPĆINA RUGVICA SUFINANCIRA UDŽBENIKE I RADNE 
BILJEŽNICE ZA SVE OSNOVNOŠKOLCE
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Lucida intervalla

KOLUMNIST, ILI KOMUNIST?
Piše: Nenad Haleuš Mali

Vjerujte, nije lako pisati ove kolumne! 
Svaki puta se zaigram i napišem nešto 
što nekome ne paše. No unatoč tome, 

u posljednje vrijeme najaktivniji gradski vijeć-
nik, Siniša Kljajić zamjera mi da nisam dovolj-
no kritičan. Moram priznati da je u pravu! 
Ali imam jedan veliki problem! Osjećam se 
kao konji iz čuvenog stripa Lucky Luke, koji 
su godinama vozili mrtvačka kola, a onda ih, 
nepopravljiva braća Dalton, tjeraju u galop. 
To naprosto ne ide! Oguglao sam, ostario, 
otupio i nisam više za trku! Predugo sam 
na ovoj planeti, napustio me je, kako se to 
nekada govorilo,  revolucionarni duh! Isto je i 
s mojim novinarima, predugo su bili sluge, da 
bi sada bili gospodari. Tek ponekad, kad me 
zaista dobro nagaze, mene, ili nekog drugog, 
primjećujem nepravdu i pišem o tome. A i nije 
predobro da pišem što mislim jer onda mi, s 
obzirom na moje zastarjele stavove o praved-
nosti i jednakosti, govore, naravno podruglji-
vo, da sam partizan. Zamislite, nekad se je 
za to što ste partizan, mogla dobiti penzija, 
a danas je to žestoka uvreda. Svojedobno su 
pojedinici plaćali i po dva svjedoka da dokažu 
da su partizani! (Možda bi, doduše, i danas, 
da se za to još uvijek može dobiti penzija?)  A 
i sama ta činjenica, relativizma vrijednosti u 
nekom novom vremenu, dosta govori sama 
po sebi. Vječita dvočlana dijalektika bez ten-
dencije prema naprijed.

„Prepoznat ćete ih po 
djelima njihovim“
 „Što je istina?“ – upitao je Poncije Pilat Krista 
i nakon toga se okrenuo i otišao, ne očekujući 
odgovor jer znao je da ga nema! Ali nije Krista 
ni osudio, oprao je ruke i prepustio drugima 
da to učine. Osudila ga je razularena gomila 
željna krvi, osvete i tuđe nesreće! „Pustite 
Barabu, ubojicu, silovatelja i lopova, a Krista 
razapnite“ – klicali su tada okupljeni Židovi! 
Sumnjiv im je bio netko tko želi opće dobro i 
ne možete razotkriti motive njegovog djelo-
vanja. Njegove ljudske interese. Nemoguće je 
da ih nema!
Nije se tu ništa promijenilo tijekom protekla 
dva tisućljeća i unatoč tome što se preko 
devedeset posto populacije u našoj domovini, 
deklarativno, izražava sljedbenicima Kristovog 
nauka, čini mi se da bi  Baraba „bolje plivao“ 
i u današnjici. Danas bi rekli: „Snašao se!“, ili 
ako hoćete čisto političkim jezikom „osvojio 
je većinu glasova“, jedino što bi suđenje, 
umjesto pet minuta, trajalo desetak godina i 
vjerojatno otišlo u zastaru. A Krista bi najvje-
rojatnije ponovo razapeli. Ne znam da li bih 
se usudio iz svega toga izvući neku poruku za 
sebe, a kamoli za svoje čitatelje? Možda bolje 

i ne! Možda je zaista bolje vjerovati, nego 
razmišljati. Razmišljanje i propitkivanje vas 
razara, a vjera smiruje. A jedino bi bilo dobro, 
kad bi se, barem oni koji vjeruju, ili se dekla-
riraju kao vjernici, još mogli i držati Kristovih 
moralno-etičkih načela. Krista se slijedi dje-
lima, a ne pompoznim obredima. Ne kaže 
uzalud jedna od poznatijih biblijskih rečenica: 
„Prepoznat ćete ih po djelima njihovim!“
I da me se ne bi pogrešno shvatilo da sam  
želio kritizirati Crkvu, ne daj Bože, usporediti 
se s Kristom, niti da sam razapet, nego samo 
da je u relativnosti svih vrijednosti koje danas 
vladaju, uključujući tu i relativnost istine, 
kritika nešto što prolazi sasvim nezapaženo i 
za većinu je nešto sasvim nebitno. Suvremeni 
mediji imaju neke druge prioritete. Točno se 
zna što se smije, a što ne smije! Od istine je 
zanimljivije  da je netko nogom šutnuo kućnog 
ljubimca, ili pak, suprotno, zbrinuo napuštene 
mačiće. Možda  je stoga kritika samo reklama 
za onoga koga kritzirate, ili pak, u najgorem 
slučaju, izvanredna prilika da vam taj netko 
stisne sudsku tužbu i uništi egzistenciju. Jer 
istina je voda duboka i nitko je neće dokazati! 
A nekako sam sklon vjerovati novijoj holivud-
skoj produkciji, u kojoj više dobri momci na 
kraju ipak ne pobjeđuju. Dakle, kritičan sam 
prema kritici! I oprezan! Radije nek mene 
kriziraju! A ja ću se držati Kristovog nauka o 
drugom obrazu! No, kad sam već spomenuo 
Krista, radi balansa, jer mi smo polarizirano 
društvo, red je malo spomenuti i ljevičare. 
Mada neki tvrde da je i On bio ljevičar!

Filozofi su svijet samo 
različito interpretirali; 
radi se o tome da ga se 
izmijeni
Čuvena je to 11. Marksova teza o Foerbachu 
o kojoj su napisane stotine i stotine stranica 
filozofskih osvrta, a u konačnici je, pretaka-
njem u praksu, imala kao posljedicu milijune 
mrtvih. Oni koji su je provodili vjerovali su 
da znaju apsolutnu istinu, a kad su stekli i 
apsolutnu moć, nastala je nezapamćena tra-
gedija. I da li se je svijet izmjenio? Naravno 
da nije, ukoliko i jest, nije na bolje! No, tada 
su postojale ideje o putu prema boljem, sada 
ih, barem ja, više ne vidim. Ne znam da li je to 
zbog mojih zrelih godina i životnog iskustva 
koje mi se nataložilo, ali čini mi se da ja, a 
zajedno sa mnom i svi vi, samo „čamimo čeka-
jući“ nekakvo konačno i idealno rješenje kojeg 
i nema. A vjerojatno je bolje i ovako nego da 
se ponovo pojavi netko tko „zna“, apsolutnu 
istinu! I još dobije apsolutnu moć! Možda, 
doduše, rješenje za sva zla ovoga svijeta sti-

gne iz kakvog kineskog laboratorija, ili neko 
objavi nešto o tome na internetskoj stranici? 
Morate se na vrijeme ulogirati!

Svako zlo za neko dobro!
Kad smo već kod kineskih laboratorija, prva 
je asocijacija korona, odnosno Covid 19. O 
tome će, ako preživimo, sigurno biti snimljene 
stotine filmova. Žao mi je što su umrli Bata 
Živojinović i Ljubiša Samardžić, oni bi sigurno 
imali neko rješenje. Barem na filmu! Doduše, 
možda bi koronu prije mogli potući Vid Balog i 
Drele, da se i Drele nije bacio u političke vode.
Ali htio sam reći da i korona ima svojih pozitiv-
nih konotacija. Primjerice, gotovo neprekidna 
nužnost nošenja maski, u posljednje vrijeme, 
mogla bi pomoći našem gradonačelniku u 
nadolazećoj kampanji jer je prilikom dola-
ska na vlast rekao da će vratiti osmijeh na 
lica Dugoselaca. Tko sad može reći da ispod 
maske ljudi ne kriju osmijeh? Meni je primjeri-
ce to dobro što se ne vidi da nemam sve zube 
pa više i ne idem zubaru! Kosmatijim ženama 
to je idealno rješenje da ne moraju ići na stal-
ne skupe i bolne depilacije brčića. Onima s 
većim nosom idealno ga je pokriti s tzv. „brnji-
ca“ maskom i riješiti problem! Nepotrebno je, 
primjerice, kupovati žvakaće gume da vam 
ne bi zaudaralo iz usta! Da sad ne nabrajam, 
postoje i brojne druge pogodnosti i moguće 
uštede uslijed nošenja maski. Navest ću još 
samo da je onima koji imaju malo „šnajder-
skih“ sposobnosti, ovaj trenutak idealno sjeo 
da se riješe starih gaća i piđama jer, s obzirom 
na uzorke, upravo su maske od tih odjevnih 
predmeta najzapaženije. Gotovo da je maska 
već postala modni detalj! Jedino što ćemo na 
kraju balade svi imati klempave uši, ali i to će 
opravdanje nekima dobro doći!

Lula mira
Ne znam da li ste putem moderne tehnologije 
pratili posljednju sjednicu Gradskog vijeća. 
Nevjerojatni pomaci na bolje! Podsjeća me 
malo na onaj povijesni susret Begina i Sadata 
u Camp Davidu 1978. godine (nako čega su 
doduše Sadata ubili), ali zbog čega su obo-
jica dobili Nobelovu nagradu za mir. Da nije 
bilo naprijed spomenutog nezavisnjaka Siniše 
Kljajića, čija su ispitivanja pomalo podsjećala 
na ona u američkom Kongresu, sjednica ne 
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VUGOREK
Vugorek mi lepi zrasel, 
de ga nisem niti sadil,
Pa si mislim, nek ostane, 
zake bi ga z vrta vadil.

Gledel sem ga kak on raste, 
najprije je dobro krenul,
Al najemput se je stalo, 
više se ni nikam genul.

Ja sam se još ipak nadal, 
meril sem ga sakog’ dana,
Sako jutro sem ga gledel,
 jel ga tira zora rana.

Šprical sem ga z kristalonom, 
da bu dobil više snage,
Al on beži med tikvanje, 
valda su mu one drage?

Nekam k vragu se zafrknul, 
beži de je gusta trava,
Ajde curik, ja mu velim, 
ali se je zabadava.

Suseda ga došla videt’, 
sladek joj je kak bombon,
Veli, vekši nebu zrasel, 
zgleda da je kornišon.

bi, bez obzira na opsežni dnevni red, trajala 
više od sat vremena. Pokazalo se da je suživot 
izvršne vlasti i Gradskog vijeća moguć. Možda 
čak i neophodni dijalog? Hoće li se uoči 
lokalnih izbora dogoditi čudo? Premda nije 
popularno promovirati pušenje, mislim da bi 
„lula mira“ bila idealno rješenje! I za šerifa, i 
za poglavicu! A tek za nas kauboje, indijance i 
naše skvo – neprocjenjivo!

Zavšna riječ
I sad bi trebala uslijediti završna riječ, odno-
sno zaključak! Ali ja ga nemam. Da bih ga 
imao morao bi znati istinu! Pouzdano znam 
jedino to da je i za vas, a posebno za one oko 
vas, dobro da se držite naprijed spomenutih 
moralno-etičkih načela. A suština naših egzi-
stencija i istina kao najveća vrijednost možda 
i jest upravo i samo u tome. Završio bih stoga 
s citatom jednog od najvećih umova zapad-
ne civilizacije Immanuelom Kantom: “Dvije 
stvari me ispunjavaju sve većim strahopošto-
vanjem i udivljenjem što ih više promišljam 
– zvjezdano nebo nada mnom i moralni zakon 
u meni.”

PS
I naravno da ne mogu završiti bez Šaškovca. 
Potaknut podrškom nekih čitatelja kojima se 
dopalo moje „stihoklepstvo“ na kajkavštini, 
„stihoklepao“ sam još dva uratka. Prvi je 
tematski, s obzirom na „sezonu kiselih kra-
stavaca“, a drugi mala sličica iz Šaškovca, 
kakav je nekada bio! „Stihoklepajte“ i vi, 
rado ćemo objaviti vaše uratke.
		

Starinska ti to je sorta,  
trd je jako, ali mali,
Nema veze, komentera, 
ni takvomu niš ne fali.

BREĐA KRAVA
„Sparina“
Baba je z kravami na paši bila,
De imamo sinokošu,
na Dubravi, gore prema Benceku,
z dve krave, Bebum i Lisum
i z telicom ke ju je Beba lani otelila.
Telica još ni dobila pravoga imena, 
Ali  ju si zovemo Mala,
valda bu tak  i ostala,
na proleće ju bumo pripustili
i to pod pravoga bika.
Ostavili smo ju jer je Beba obikastela
I neće više ostati bređa! 
Vrag ti jebi te živinare, veli baba,
Ak kravu pravi bik ne zaskoči,
saka obikaste i ponore.
I na paši je ž njum brige,
Nemreš ju sputiti,
i roge bi joj treba podrezati,
samo muče,
namera se na druge krave
i gledi kam bi v kvar otišla.
Ni mleka više ne daje kak negda,
A ke i da, to razleje,
Prevrne kantu z nogum il z repom,
i ni za drugo nek da ju otpremiš mesaru za 
kobase.
Tak bu i Beba završila,
Samo još malo odgađamo
Dok telica ne poraste,
Da ne bu baš prazna štala.
A baba veli da telica već sad ima lepo vime

I sih pet cic!
Ta bu dobro dojila,
A ni na napaši ni  poškodna!

Taman je cikva zazvonila na večernicu
I trebalo je blago domom tirati
Kad je došel stari Poldrugač,
Ke ima prvu klet odma posle naše sinokoše,
I veli babi i susedi Mareni,
ke je isto na paši bila z svojem blagom:
Žene, kak je denes nekakva sparina,
Idem zvleči demižonku vina,
zutra doma imam težake,
štalu prekrivaju,
a  bute se i vi malo okrepile
pak bute lekše domom išle.
Blago je mirno,
ne bu nikam pobeglo,
glečte kak se lepo pase!

Žene z Šaškovca su takve
da se ne daju brže nagovoriti,
Ali znaju i da se ni susedu ni treba nigda 
zameriti
Pak veliju: Ajde sused, al samo jenu,
Da nas nebu kmica zalovila, 
Treba još doma krave podojiti,
 a v štali nemamo struje.

Sused ima fino vino,
Zvlekel je ono ke ni za težake,
Ke gazda pije!
Sama plemenka
i srbijanec zmešan z malo seksarde,
radi bolše duve!
I baš je lepo selo v požirak, 
Jer bila je sparina!
I vruči letni dan!
Žene,  bumo još jenu, još jenu...
Ne bi smele, sused, al baš nam lepo paše...

I tak, bila je već kmica
I si su skupa krenuli domom.
Sused je zaklučil klet,
demižonku obesil na leskovu granu
i zahitil ju na rame.
A žene su išle blago pribrati!
Ali nema Bebe, de je pri vragu?
Strela božja vu nju pukla,
 već je prešla v Kajbinu detelu!
Ne bu se valda napunula?
Pak bu stroška i ne bu prešlo bez živinara!
Ne bu joj niš, veli suseda Marena,
Takvima ke obikasteju
Ni vrag ništa nemre,
A doma bumo rekle da nam je pozlelo
Jer smo v Poldrugačevom trsju grozdje zobale!
Jako smo bile žeđne, 
De’s je bila velika sparina!
A grozdje je valda  osa oplazila, 
Il ga je prejako pošprical z galicum,
I tiralo nas je fest na stran,
Da nemreš zdurati!
Celi popoldan smo se
Za Kajbinu agacovinu držale i skukale!
Tak poveč doma!
Da još  z sega ne bi zišla van kakva sramota! 

Posasila me z lepom reči,
jer suseda se razme malo,
Am ih ona silu ima, 
v troje tačke ne bi stalo.

Celi život s tem se bavi, 
i vugorke isprobava,
Sakomu zna žicu najti, 
ne muči se zabadava.

I ja sam se dosta navčil, 
ke da delam da mu paše,
Al kak leto brzo leti, 
črne misli mene straše.

Ke da delam, 
ni sam ne znam, 
sad ga gledim puno ređe,
Čuvati ga ipak moram, 
da ga ne pojeju zjeđe.

Z špric kantum ga zalevam, 
briga za njem me tišči,
Tvrdoću je nekak zgubil, 
samo voda ga  drži.

Al skoro bu jesen došla, 
a z njom mrazi i mrzline,
Vugorek moj lepi mali, 
završil buš v kiseline!
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Kulturna događanja u Dugom Selu 
nisu umrla unatoč pandemiji Covida 
19! Pučko otvoreno učilište Dugo 

Selo, u suradnji s Teatrom Kerekesh iz 
Varaždina, organizira prve Dane smijeha u 
Dugom Selu, tijekom vikenda od 31. srpnja 
do 2. kolovoza. Na otvorenom prostoru 
pored zgrade Pučog otvorenog učilišta, uz 
poštivanje svih propisanih uvjeta o zaštiti 
od virusa, ljubitelji kazališta moći će pogle-

dati tri vrhunske komedije Teatra Kerekesh, 
od kojih su dvije premijerne izvedbe. 
U petak 31. srpnja, s početkom u 21,00 sat, 
započinje premijerna predstava u režiji Jana 
Kerekeša „Imovina“, u subotu, 1. kolovoza 
u isto vrijeme, započinje legendarna pred-
stava Ljubomira Kerekeša „Dimnjačar“, a u 
nedjelju 2. kolovoza, također s autorskim 
potpisom Ljubomira Kerekeša premijerna 
predstava „Ringišpil“. 

Ulaznice se mogu rezervirati online na inter-
netskoj stranici Dugoselske kronike, ili kupiti 
u Foto Studiju Time. Cijena ulaznice za poje-
dinačnu predstavu je 50,00 kuna, a paket 
ulaznica za sve tri predstave prodaje se za 
120,00 kuna.
Ne dozvolite da korona pobijedi kultu-
ru, dođite i odlično se zabavite, uz Teatar 
Kerekesh, na otvorenoj pozornici Pučkog 
otvorenog učilišta Dugo Selo.

TRI DANA SMIJEHA U DUGOM SELU

Pučko otvoreno učilište u vrijeme korona 
lockdowna, pokrenulo je Virtualno kazali-
šte. Tako svi ljubitelji kazališta mogu onli-
ne pogledati novi kazališni uradak polaznika 
radionice kazališnog amaterizma u sklopu 
europskog projekta POU Dugo Selo pod nazi-
vom „Radost življenja“, a čija je voditeljica 
Štefica Fanjek. Predstava „Izbori“ snimljena 
je u Dvorani KUD-a „Preporod“. Smijeh je 
najbolji lijek, a vjerujemo da ćete se razgali-
ti zbog dogodovština političara novog kova 
poniklih iz DVD-a Ritkovec te njihovih stra-
načkih aktivnosti.
I ostale predstave iz repertoara ove glumač-
ke družine „Pravo i pravica“ te „Hudi Beteg“ 
dobro su prihvaćene među publikom, a poto-
nja je dostupna na web stranici „Dugoselske 
kronike“.

Virtualno kazalište 
POU DUGO SELO

U subotu, 4. srpnja, u Caffe baru Stari 
krovovi predstavljena je prva zbirka pjesama 
Ivanke Mamić iz Dugog Sela pod naslovom 
„Kameni prkos“. Autorica je govorila o svome 
dugogodišnjem pisanju poezije te o motivima 
koji su bili polazište za njezino izražavanje. Ivanka 
Mamić bavi se i slikarstvom pa se u ovoj zbirci 
nalazi i nekoliko reprodukcija njezinih radova. 
Na predstavljanju knjige svoje su radove čitali 
i brojni gostujući pjesnici. Posebno je bogat bio 
glazbeni program. Svojim interpretacijama sve 
je oduševio Mario Bokun, voditelj VA „Duga“, 
zatim Ivan Šutej, Dragan Mijatović, Sonja i 
Alija Bećirević, duet Ljiljana Katić i Sonja Nekić, 
Mihael Arčon iz Rijeke te Milko Kiš, član benda 
Hladno pivo.                                                     P.T.

Predstavljen 
„KAMENI PRKOS“

Kako ples i glazbu ne može ništa zaustaviti i 
kako oni uvijek donose dobro raspoloženje, 
dokazali su još jednom mali Preporodaši. U 
četvrtak, 2. srpnja Folklorne igraonice 1, 2, 
i 3 na svojim su zadnjim probama održale 
nastupe samo za svoje roditelje.  „Bila je ovo 
vrlo čudna folklorna sezona, ali smo je uspjeli 
završiti na najbolji mogući način. Svake godine 
broj djece u KUD-u raste iz zbog toga smo vrlo 

ponosni. Ponosni smo upravo na tu svu djecu 
koja s puno ljubavi pjevaju i plešu.  Hvala 
roditeljima koji neumorno vode djecu na 
probe i čekaju ih. Naposlijetku, hvala i svim 
voditeljima koji uče djecu pjevati, plesati i 
svirati te nesebično prenose ljubav prema 
folkloru“, poručuju iz KUD-a „Preporod“. 
Kako je bilo, pogledajte na FB stranici KUD-a 
„Preporod“

MALI PREPORODAŠI NASTUPILI ZA 
SVOJE RODITELJE

U subotu, 11. srpnja, u Caffe baru Stari 
krovovi bili smo svjedoci jednom iznimnom 
literarnom doživljaju. Predstavljena je 
knjiga „Izazov: Scarlett i Albert“ autora Llilli 
Koci i Dražena Rubića. Riječ je o romanu 
koji je napisan u formi dijaloške ljubavne 
poeme punog osjećaja, dramatike, ali i 
humora. Autori su zajednički interpretirali 
dijelove romana i oduševili sve prisutne. 
Prije samog izvođenja govorili su o tome 
kako je uopće nastao ovako zanimljiv 
projekt. Nakon toga tradicionalno svi su 
prisutni pjesnici čitali svoje radove. Došli su 
iz Čakovca, Ozlja, Zagreba, Zaprešića, Dugog 
Sela. U glazbenom programu sudjelovali 
su Milko Kiš, Neven Dužević, Sonja i Alija 
Bećirević te Dragan Mijatović.                 P.T.

Scarlett i Albert u Starim krovovima
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Sportska dvorana OŠ Josipa Zorića osigurat 
će od jeseni bolje uvjete izvođenja nastave 
i izvanškolskih sportskih aktivnosti. Naime, 
u tijeku je izmjena podne obloge što podra-
zumijeva uklanjanje starog parketa i postav-
ljanje izolacijske armature s novim drvenim 
parketom kao završnim slojem. S obzirom 
na to da je postojeći parket ugrađen prije 
40-tak godina, imajući u vidu funkcionalne i 
sigurnosne zahtjeve suvremene školske dvo-
rane, ravnateljica Mara Mamuza je sredstvi-
ma osiguranim sa strane Zagrebačke županije 
fokus obnove usmjerila na izmjenu poda kao 
njezinog važnog dijela. Dvorana je nedavnim 
ulaganjima dobila novu stolariju, štedljivu 
rasvjetu kao i toplinsku fasadu, a povreme-
nim manjim izdacima financirani su i nužni 
zahvati u svlačionicama. Projekt izmjene kon-
taktne obloge vrijedan je preko 600.000 kn i 
pokriva opisanu namjenu, a temeljita obnova 
sanitarnih prostorija i učeničkih svlačionica 
ostavljena je za neku drugu prigodu.

IZMJENA PODNE OBLOGE SPORTSKE DVORANE 
OŠ JOSIPA ZORIĆA

Školski list 
OŠ Josipa Zorića 
„JOŠKO“ trećeplasirani 
na natječaju Najbolji 
školski list u Hrvatskoj 
u organizaciji 
Jutarnjeg lista

Po završetku učiteljskih obaveza vezanih 
za kraj nastavne godine, došao je red 
i na poslove u školskom dvorištu. Prvi 

dani srpnja već su tradicionalno rezervirani 
za berbu i sušenje lavande, na kojoj se je 
i ove godine okupilo desetak učiteljica, 
umirovljenih kolegica i ravnateljica škole 
Mara Mamuza. Kao što je poznato lavandu 
uzgajamo na nekoliko mjesta u dvorištu i 

s vremenom su grmovi ojačali te donose 
osjetnu količinu cvijeta. Berba je prvi dio 
posla, a nakon odlaganja i sušenja u jednoj od 
učionica cvjetovi će biti odvojeni od stabljike i 
pripremljeni za daljnju obradu. Od njih mogu 
nastati mirisne vrećice, eterična ulja ili različiti 
ukrasi, koje će u sklopu izvannastavnih 
aktivnosti ili školske zadruge izrađivati 
zainteresirani polaznici i njihove voditeljice.  

Prema rezultatima javnog natječaja 
„Najbolji školski list u Hrvatskoj“ u orga-
nizaciji javnog glasila Jutarnji list školski 
list „JOŠKO“ Osnovne škole Josipa Zorića 
proglašen je za treći najbolji osnovnoškol-
ski list u Hrvatskoj, stoji u vijesti Jutarnjeg 
lista. 

Kako se navodi u tekstu vijesti „Treći su 
zasluženo učenici iz OŠ Josipa Zorića iz 
Dugog Sela, njihov Joško ima niz profesi-
onalno odrađenih rubrika, od intervjua, 
istraživanja (s grafovima) do komentara, 
reportaža i likovno-literarnog kutka i stripa 
na kraju“.
U istoj kategoriji prvoplasiran je list 
Zlatarske Iskrice OŠ Ante Kovačića iz Zlatara, 
dok je drugo mjesto osvojio list Preradović 
OŠ Petra Preradovića iz Pitomače. 
Inače, na ovogodišnji, četvrti izbor za 
Najbolji školski list u Hrvatskoj u organiza-
ciji Jutarnjeg lista došlo je šezdeset školskih 

izdanja - osnovnoškolskih i srednjoškolskih, 
papirnatih i u digitalnom formatu. O naj-
boljim školskim listovima odlučivao je žiri 
od osam članova redakcije Jutarnjeg lista; 
zamjenik glavnog urednika Nino Đula, vodi-
telj grafičke redakcije  Darko Novak, ured-
nik Jutarnjeg 2  Tomislav Novak, urednik 
rubrike kultura Dalibor Šimpraga, urednik 
Magazina Ivica Buljan, urednica magazina 
Like! Lana Mindoljević, zamjenik urednika 

Ljeto u školi: 

BERBA I SUŠENJE LAVANDE U 
OŠ JOSIPA ZORIĆA

Jutarnjeg.hr Dražen Arapović  te urednica 
magazina Svijet Pavica Knezović Belan.
Ovim putem čestitamo uredničkom kolegi-
ju dugoselskog Joška, kao i samoj Osnovnoj 
školi Josipa Zorića na ovom hvalevrijednom 
uspjehu u kojem je njihova kvaliteta, krea-
tivnost i novinarsko umijeće prepoznato od 
same struke. 
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Ambulanz Rosenhaim e. V. prošle godi-
ne je pokrenuo akciju prikupljanja 
vatrogasne opreme i tehnike u Gornjoj 

Bavarskoj koju je potom donirao DVD-u 
Leprovica prilikom obilježavanja 40. obljet-
nice Društva. Sama akcija pokazala se je jako 
uspješnom jer je doniranom opremom DVD 
Leprovica stekla veću operativnost. Sav višak 
opreme i tehnike DVD Leprovica proslijedila 
je drugim dobrovoljnim vatrogasnim društvi-
ma koji su iskazali potrebu. Usprkos poteš-
koćama koje je izazvala pandemija korona 
virusa Ambulanz Rosenhaim e. V. i ove je 
godine nastavio akciju prikupljanja vatroga-
sne opreme. Iako smo planirali da nas naši 
prijatelji posjete u Leprovici i ovog ljeta, zbog 
mjera opreza i sprečavanja širenja korona 
virusa isti susret je otkazan. Naši prijatelji 
iz Ambulanz Rosenhaim e. V. pronašli su 
način za donaciju i ove godine. Tako su nam 
poslali - intervencijske vatrogasne kacige, 
radna odijela za  mladež, odijela za gašenje 
šumskih požara, odijelo za rad s motornom 
pilom, vatrogasne opasače. Članovi DVD a 

Leprovica ovu vrijednu donaciju dočekali su 
s oduševljenjem i sva pristigla oprema već je 
stavljena u operativnu djelatnost. Vjerujemo 
da će se situacija oko pandemije korona viru-
sa uskoro smiriti i da ćemo opet moći ugosti-

ti naše prijatelje iz Ambulanz Rosenhaim e. 
V. i zahvaliti im na pomoći koju nam pružaju. 

Stjepan Štefinovec,
predsjednik DVD-a Leprovica

NOVA VRIJEDNA DONACIJA IZ NJEMAČKE ZA 
DVD LEPROVICA

Prigodnom svečanošću u užem krugu gostiju 
i mještana naselja Leprovica u subotu, 11. 
srpnja, novi Sportsko-rekreacijski park kod 
Vatrogasnog doma DVD-a Leprovica imeno-
van je u spomen na njihovog sugrađanina 
Miljenka Pajteka. Tom prilikom predsjednik 
DVD-a Leprovica i predsjednik MO Leprovica 
Stjepan Štefinovec istaknuo je zasluge pokoj-
nog sumještanina Miljenka Pajteka „koji je 
svojom iskrenošću, marljivošću i poštenjem 
pripomogao da se u naselju Leprovica organi-
zira i završi veliki broj društvenih projekata“. 
Miljenko Pajtek bio je član DVD Leprovica 
od samog osnutka, aktivni član svih radnih 
akcija, začetnik ideja o proširenju Društvenog 
doma, kao i sudionik u realizaciji tih ideja, 
također hrvatski dragovoljac Domovinskog 
rata, a najviše od svega, ističe Štefinovec, 
bio je lider i motivator mlađim generacijama 
za koje je imao dara poticati ih, okupljati i 
podučavati. „Stoga smo željeli da upravo 
Sportski-rekreacijski park u kojem se okuplja-
ju naši najmlađi Leprovčani bude imenovan u 
spomen na njega“, poručio je Štefinovec. 
Prigodnu spomen ploču u sklopu Parka tom 
prigodom otkrili su njegovi nećaci Danijel i 
Vedran Husarić izrazivši zahvalnost Mjesnom 
odboru i DVD-u Leprovica, dok je park sveča-
no otvorio gradonačelnik Nenad Panian. „Ovo 
je način na koji zajednica odaje poštovanje 
prema čovjeku i njegovim djelima, koji je živio 

i radio za svoje mjesto, svoju zajednicu – ovo 
je zahvala njemu“, poručio je gradonačelnik. 
Sportsko-rekreacijski park „Miljenko Pajtek“ 
ukupne površine 6.500 m² trenutno obuhva-
ća malonogometno igralište, dječje igralište 
kao i spomen obilježje civilnim žrtvama II. 
svjetskog rata, inače rad akademske kiparice 
Vere Dajht Kralj te se nalazi uz Društveni dom, 
odnosno Dom DVD-a Leprovica, u samom 
centru naselja. 
Istog dana bio je planiran i 1. Memorijalni 
vatrogasni kup „Miljenko Pajtek“ u organi-
zaciji DVD-a Leprovica, koji će se redovno 
održavati ubuduće svake godine, no kako je 
kazao predsjednik DVD-a Štefinovec, zbog 
pogoršanja epidemiološke situacije i uvođe-
nja mjera, ovogodišnje vatrogasno natjecanje 
je otkazano do daljnjega. 

NOVI SPORTSKO-REKREACIJSKI PARK 
"MILJENKO PAJTEK" U LEPROVICI 

Još jedna vrijedna 
donacija crkvi u 
Lukarišću

Svega nekoliko dana nakon što je crkva 
Uzvišenja Svetog Križa u Lukarišću, putem 
donacije, dobila elektronsko zvono, na 
nedeljnoj svetoj misi 12. srpnja, župnik 
ove župe Josip Kuzel blagoslovio je i nove 
elektronske orgulje koje je darovala obitelj 
Papić iz Lukarišća. Kum orgulja Drago Papić, 
član je crkvenog zbora kojeg vodi Mario 
Bokun, te je ovom prigodom primio i zahvalu 
od župne zajednice za donaciju vrijednu 
4.000 eura.                                          N.H.M.

DRAGO PAPIĆ 
DAROVAO CRKVI 
ORGULJE

Piše: Iva Grgić Ozimec
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Redovnu godišnju skupštinu održalo je 
Društvo „Naša djeca“ Dugo Selo 29. lipnja. 
Starim i novim članovima na samom se 
početku obratio zamjenik gradonačelnika 
Nikola Tominac. 
Istaknuo je prepoznatljivost samog Društva 
u proteklih 69 godina postojanja te zaželio 
i u budućnosti takvu ulogu u radu s dje-
com i mladima, ali i odraslima. Naveo je i 
kako je odluka o odabiru mjesta održavanja 
Skupštine odlična jer je novouređena velika 
dvorana Glazbene škole Dugo Selo upravo 
prigodna za ovo i slična okupljanja. 
Svim se nazočnima podnijelo izvješće o radu 
DND-a, izvješće o financijskom poslovanju 
DND-a i financijskom poslovanju poduzeća 
Odmaralište Veli Lošinj j.d.o.o. čiji je vlasnik 
sama Udruga DND-a Dugo Selo. 
Predsjednica DND-a Dugo Selo Sofija 
Štefanac Klobučar u izvješću o radu u pro-
teklom razdoblju, od kada je prošle godine 
na Izbornoj skupštini izglasano novo ruko-
vodstvo, naglasila je da je Društvo ostvarilo 
brojne aktivnosti s djecom različitog uzra-

sta kojima je DND Dugo Selo bio organiza-
tor. Između ostalog, to su lanjske proljetna 
matematička radionica, ljetne radionice u 
Velom Lošinju, organizacija Dječjeg tjedna, 
radionica pisanja čestitki povodom blagda-
na Božića, ali i sudjelovanja mlađih članova 
DND-a u gradskim manifestacijama manife-
stacija U susret Uskrsu, akcija Dani kolek-
tivne sadnje drveća te sudjelovanje u ovo-
godišnjoj Maloj fašničkoj povorci. Zahvalila 
je Gradu Dugo Selo i Općini Brckovljani na 
pomoći u sufinanciranju prošlogodišnjeg 
ljetovanja za jedanaestero djece i dvadese-
tero umirovljenika.
Zahvalu je uputila ponovno i svim donato-
rima koji su već spomenuti u prošlogodiš-
njem priopćenju objavljenom na stranica-
ma Dugoselske kronike i na FB stranicama 
Udruge DND-a.
Financijsko poslovanje DND-a je podnijela 
Jadranka Saćer, a financijsko poslovanje za 
Odmaralište Veli Lošinj j.d.o.o. podnio je 
Siniša Saćer. Sva tri izvješća jednoglasno su 
usvojena nakon provedene rasprave.

Što se tiče plana i programa za novo raz-
doblje, najveći dio komentara odnosio se 
na trenutačnu epidemiološku situaciju jer 
će se u skladu s njom oni provoditi ili obu-
staviti. 
Planiraju se ljetne radionice za djecu u 
Velom Lošinju, objava i promocija knjige 
Čarolarije našeg grada u rujnu mjesecu, 
obilježavanje Dječjeg tjedna u listopadu 
mjesecu, Dan otvorenih vrata Udruge u 
studenom te radionice u prosincu i tijekom 
zimskog odmora učenika. Za sve su navede-
ne aktivnost dobivena financijska sredstva 
od Grada Dugo Selo i Općine Brckovljani 
jer je Udruga aplicirala na javne natječaje 
početkom ove godine. DND Dugo Selo je 
nekoliko dana prije održavanja Skupštine 
dobilo povratnu informaciju i o odobre-
nim sredstvima Zagrebačke županije za 
provođenje različitih aktivnosti s djecom i 
mladima nakon apliciranja DND-a na javni 
natječaj Zagrebačke županije. Plan i pro-
gram rada za sljedeće razdoblje također su 
usvojeni jednoglasno.

DRUŠTVO „NAŠA DJECA“ DUGO SELO ODRŽALO 
REDOVNU GODIŠNJU SKUPŠTINU

Prema odluci Izvršnog odbora Društva Naša 
djeca Dugo Selo sve planirane grupe za 
ljetovanje u njihovom odmaralištu u Velom 
Lošinju otkazane su. Kako nam je pojasnila 
predsjednica DND Dugo Selo Sofija Štefanac 
Klobučar zbog pogoršanja epidemiološke 
situacije u Hrvatskoj, kao i sve većeg broja 
novooboljelih virusom COVID-19 donijeta 
je odluka o otkazivanju svih grupa. Naime, 
„većina naših članova, gostiju odmarališta 
su djeca i umirovljenici - ugrožena skupina, 
i iako u odmaralištu ne odsjedaju drugi, 
vanjski gosti, donijeli smo odluku da se naši 
članovi ne dovode u zdravstveni rizik“, navela 

je predsjednica Štefanac Klobučar. Radi se 
ukupno o 7 grupa u razdoblju od 10. srpnja do 
8. rujna; svaka grupa maksimalnog kapaciteta 
36 osoba. Napominje kako će svim građanima 
biti vraćen kompletan uplaćen iznos te da im 
se stoga obrate. 
Na pitanje hoće li otkazivanje utjecati na 
poslovanje odmarališta i same prihode 
udruge, predsjednica Klobučar Štefanac 
smatra kako to neće uzrokovati moguće 
poteškoće u samom radu s obzirom na to da 
udruga i odmaralište raspolaže s dovoljnom 
sumom sredstava iz prošle godine, uz redoviti 
priljev članarina, kao i sredstava osiguranim 
prema programima. I uz pokrivanje pojedinih 
troškova koje imaju prema Velom Lošinju, kao 

i troškova hladnog pogona, u Društvu Naša 
djeca drže da otkazivanje grupa za ljetovanje 
neće ozbiljnije utjecati na financijsko 
poslovanje. 
Izvršni odbor ovim putem moli za 
razumijevanje zbog otkazivanja dugogodišnje 
tradicija koja traje od 1957. godine i koja do 
sada nije bila održavana samo 1991. godine, 
za vrijeme Domovinskog rata, te ove 2020. 
godine zbog globalne pandemije. Nadaju se 
kako će im svi članovi i gosti ukazati povjerenje 
i iduće godine te da će svi zajedno nadoknaditi 
sve propuštene trenutke, stoji u poruci na 
njihovoj Facebook stranici. 

Fotografija Mario KociperDruštvo Naša djeca Dugo Selo:

ZBOG EPIDEMIOLOŠKE SITUACIJE OTKAZANE SVE GRUPE 
ZA LJETOVANJE U VELOM LOŠINJU
Piše: Iva Grgić Ozimec
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Strpljenja više nemaju stanovni-
ci Rugvičke ulice ili, kako sam kažu, 
Dugoselci „ispod pruge“ koje od cen-

tra Dugog Sela razdvaja pružni prijelaz 
Rugvička - Predavčeva. Taj prometno-sigur-
nosni problem, kako za pješake tako i za 
vozila, trebao je biti riješen ne jučer već 
odavno, čulo se na prosvjedu održanom 4. 
srpnja na „velikoj rampi“ točno u podne. A 
rješenje problema dio je kapitalnog projek-
ta “Rekonstrukcija postojećeg i izgradnja 
drugog kolosijeka željezničke pruge na dio-
nici Dugo Selo – Križevci” koji je u tijeku i u 
sklopu kojeg je gradnja nadvožnjaka, rekon-
strukcija dugoselskog kolodvora s prijeko 
potrebnim pothodnikom. 

Dosta im je, sve to jako dugo traje, probijaju 
se rokovi, naša djeca nisu sigurna, mi smo 
građani drugog reda, naveli su okupljeni 
ponovno upitavši kada će teroru koji traje 
već punih 70 godina napokon doći kraj, s 
time da pješački nathodnik i pothodnik čeka-
ju već 30 godina.
Zapalili su lampaše ispod vijenca za, kako je 
rekao predvodnik prosvjeda Sven Jurec, pro-
palu investiciju koja nikada neće vidjeti svi-
jetlo dana. „I mi ispod pruge smo vaši sugra-
đani, i naša djeca bi željela bezbrižno i sretno 
stići do “gornjeg” dijela grada“, pozvao je 
na solidarnost Dugoselske i Dugoselce. No, 
okupila ih se tek nekolicina, brojni su pružili 
podršku komentarima i lajkovima na FB-u. 
S obzirom na to da je bio dan predizborne 
šutnje, nije bilo ni političara. Kako je dodao, 
vjerojatno bi došlo više ljudi da ne rade, a 
političarima je izborna šutnja po ovom pita-
nju već trideset godina.
Na rampi se stoji, iz tog dijela grada prema 
centru tako i iz centra prema autoputu i 

Zagrebu, čak 16 - 18 sati dnevno te smatra 
kako se građanima oduzima osnovno ljud-
sko pravo na slobodno kretanje. Uvjeren je 
kako se ovaj projekt u planiranom roku neće 
završiti. 
„Po njihovoj brzini i njihovim izjavama neće 
ovo biti gotovo još sljedećih 10 godina. Ovo 
otežava promet naših stanovnika prema cen-
tru Dugog Sela gdje se sve mora obavljati. 
Prijelaz je zatvoren 16 do 18 sati dnevno. 
Nije osiguran ni prijelaz za pješake, sigurnost 
djece je 0. Do 2022. godine nema teorije da 
će se projekt završiti, ni stanica, ni nadvo-
žnjak ni pothodnik“, izjavio je.
U zadnjem odgovoru HŽ infrastrukture koji su 
dobili, navodi se kako su radovi na projektu 
«Rekonstrukcija postojećeg i izgradnja dru-
gog kolosijeka željezničke pruge na dionici 
Dugo Selo – Križevci», vrijednom 196,9 mili-
juna eura, u tijeku. „Radove izvodi zajednica 
ponuditelja, tvrtke DIV d.o.o., DALEKOVOD 
d.d. i ZAGREB-MONTAŽA d.o.o., a projekt se 
sufinancira iz europskih fondova. Završetak 
projekta planiran je 2022. Na nadvožnja-
ku kod sajmišta u Dugom Selu, najduljem 
nadvožnjaku na cijeloj pružnoj dionici od 
Dugog Sela do Križevaca, montirani su nosači 
preko kojih su dijelom postavljene betonske 
ploče, a cijelom duljinom devijacije postav-
ljen je gornji pružni ustroj. S obzirom na to 
da taj nadvožnjak prelazi preko dviju pruga 
(prema Križevcima i Novskoj) te da je pret-
hodno potrebno dovršiti izgradnju novog 
dijela pruge od kolodvora Dugo Selo prema 
Novskoj, preusmjeriti željeznički promet na 
novi dio i tek tada u cijelosti završiti sve 
radove na nadvožnjaku, prema planu nadvo-

žnjak bi trebao biti dovršen polovinom iduće 
godine. Na nadvožnjaku kod Lidla završena 
je armiranobetonska ploča, a dodatno su 
izvedeni još neki radovi na tamponu i propu-
stima svodnih cesta i uređenju pokosa nasi-
pa. Prema planu, taj bi nadvožnjak trebao 
biti dovršen u proljeće 2021. Željezničko-
cestovni prijelazi „Rugvička - Predavčeva“ i 
„Trnošćica“ u Dugome Selu među najopte-
rećenijim su željezničko-cestovnim prijela-
zima na prugama HŽ Infrastrukture jer kroz 
kolodvor Dugo Selo dnevno prođe više od 
dvjesto vlakova. U skladu s važećim propisi-
ma, željezničko-cestovni prijelaz zatvara se 
prije nailaska vlaka, odnosno četiri minute 
prije vlakova iz smjera Sesveta i pet minuta 
prije vlakova iz smjera Prečeca i Vrbovca. 
Također, niti jednome vlaku koji stiže iz 
smjera Prečeca i Vrbovca, iako pri ulasku ne 
prelazi preko nekog od navedenih željeznič-
ko-cestovnih prijelaza, vozni put ne može 
biti osiguran dok prijelaz nije spušten, jer 
se on nalazi na voznome putu vlaka. Budući 
da je u tzv. vršnim razdobljima željeznički 
promet gust, razdoblja kada je željeznič-
ko-cestovni prijelaz otvoren su vrlo krat-
ka. Željezničko-cestovni prijelaz „Rugvička 
- Predavčeva“ ukinut će se izgradnjom 
zapadnog nadvožnjaka (kod Lidla), a želje-
zničko-cestovni prijelaz „Trnošćica“ izgrad-
njom istočnog nadvožnjaka (kod sajmišta)“, 
stoji u dopisu Korporativnih komunikacija HŽ 
Infrastrukture d.o.o.
Na kraju ovog prosvjeda, najavljena su nova 
okupljanja stanovnika Rugvičke ulice na 
pružnom prijelazu Rugvička - Predavčeva. 

PROSVJED STANOVNIKA RUGVIČKE NA PRUŽNOM 
PRIJELAZU RUGVIČKA – PREDAVČEVA

Piše: Ana Marija Šprihal
NA RAMPI SE STOJI, IZ TOG DIJELA GRADA PREMA CENTRU TAKO I IZ CENTRA PREMA 
AUTOPUTU I ZAGREBU, ČAK 16 - 18 SATI DNEVNO TE SMATRA KAKO SE GRAĐANIMA 
ODUZIMA OSNOVNO LJUDSKO PRAVO NA SLOBODNO KRETANJE. - Sven Jurec
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Atletika se kao sport u Hrvatskoj 
počela razvijati početkom 20. stolje-
ća. Prvo atletsko natjecanje održano 

je 1905. godine u Zagrebu, a 1908. i prvi 
atletski miting. Osnutak atletske sekcije pri 
Hrvatskom športskom savezu 1914. drži se 
početkom Hrvatskog atletskog saveza. Već 
1920. priređeno je prvo pojedinačno atlet-
sko prvenstvo Jugoslavije (tada Kraljevine 
SHS). Najaktivniji su u Zagrebu bili klubovi 
HŠK Concordia, Sportski klub Marathon, 
Zagrebački atletski klub Željezničar itd.
Ubrzo su se stekli uvjeti za ekipno prven-
stvo, a održano je u srpnju 1930. u Zagrebu. 
Prvo ekipno atletsko prvenstvo Kraljevine 
Jugoslavije zapravo je bilo troboj gradova 
Ljubljane, Zagreba i Beograda. Poticaj za to 
natjecanje krenuo je iz Beograda, ali ipak se 
održalo u Zagrebu 
U sklopu tog prvenstva 14. srpnja 1930. 
godine održan prvi natjecateljski maraton 
u Hrvatskoj i Jugoslaviji, a trčalo se od igra-
lišta nogometnog kluba HAŠK u Maksimiru 
u Zagrebu  pa preko Sesveta, Sesvetskog 
Kraljevca do Dugog Sela i natrag, ukupno 
42 km i 195 m (piše slovenski dnevnik 
Jugoslovan).  Zagrebački Jutarnji list daje 
precizniji podatak o stazi: „od Maksimira 
preko Sesveta i Dugog sela do obratišta, 
koje se nalazi okruglo 5 km iza potonjeg 
mjesta.“ Dakle, polovica staze odakle su 
atletičari trčali natrag za Zagreb bila je u 
Božjakovini. 
Iako je, kao što ćemo vidjeti broj natje-
catelja bio malen, taj prvi jugoslavenski 
maraton bio je medijski dosta popraćen. Ali 
izvještavalo se na dva vrlo različita načina. 
Donosimo prvo zapise iz slovenskih novina.

U članku pod naslovom „Prvi jugoslovan-
ski Marathon“ slovenski dnevnik Slovenec 
16. srpnja 1930. piše kako se „za tako 
tešku trku nije prijavilo mnogo trkača, nisu 
nastupili atleti iz Beograda već samo jedan 
iz Ljubljane i dva iz Zagreba…Maratonska 
trka je uspjela ipak iznad svih očekivanja, 
a u tako slaboj konkurenciji svaki rezultat 
je dobar…“ Dan prije dnevnik Jugoslovan 
navodi pak podatak da se prijavilo sedam 
trkača i pogrešno navodi da ih je nastupilo 
četiri.  Dnevnik Slovenski narod  navodi 
popis svih prijavljenih pa je prigoda da ih i 
navedemo: iz Ljubljane su trebali nastupiti 
Šporn i Majhenić, a iz Zagreba Zemljak, 
Belas, Novak, Kralj i Koren. Na startu su 

se, dakle, pojavili samo slovenski trkač 
Stane Šporn iz ljubljanskog kluba „Ilirija“ 
te Zagrepčani [Emil] Zemljak i [Vjekoslav] 
Belas iz kluba „Marathon“.
Navedimo razlog zašto na maratonu nisu 
sudjelovali atletičari iz Beograda. U razgo-
voru s novinarom dnevnika Vreme neko-
liko mjeseci kasnije, jedan od funkciona-

ra Jugoslovenskog lakoatletskog saveza 
Miroslav Dobrin objasnio je da tadašnji naj-
bolji srpski maratonac Simović „nije mogao 
nekoliko dana pre polaska nabaviti sredstva 
da ode u Zagreb…“
Međutim, članak u Slovencu donosi, uz opis 
samog tijeka trke, jedan neobičan detalj:
„Od početka je vodstvo preuzeo Šporn. 
Od kilometra do kilometra razlika između 
Šporna i ostalih bila je sve veća. Prvih 5 
km pretrčao je za 20 min. i 50 sc., Belas za 
21:50. Na 10 km prednost se povećala za još 
dvije minute. Na ulazu u Dugo Selo je bilo 
okretanje nazad prema Zagrebu. Polovicu 
pruge Šporn je pretrčao u vremenu 1.26,8,  
Belas je zaostajao 5 minuta. Upravo na 
mjestu okretanja [Božjakovini, op.a.] Šporn 
je shvatio da su dva zagrebačka trkača do 
okretanja došli u automobilu koji je pra-
tio trkače. Špornovu sumnju potvrdili su 
i obližnji seljaci koje je primijetio. Naime, 
njih šest mu je u prolazu potvrdilo da su se 
Zagrepčani dio staze vozili u automobilu. 
Usprkos svemu Stane Šporn je pobijedio u 
vremenu od 3 sata, 8 minuta i 47 sekundi, 8 
minuta ispred drugoplasiranog Zemljaka… 
Nemamo razloga sumnjati u Špornovu tvrd-
nju. Na cilj je došao prilično svjež i za nadati 
se je da će poboljšati još više svoje rezul-
tate. Tako je Šporn prvi osvojio državno 
prvenstvo u Maratonu“.
Vrlo slično taj bizaran detalj iz utrke opisuje 
dnevnik Jugoslovan:
 „Automobil (koji je pratio trkače) povezao 
je negdje na putu prema Dugom Selu [kod 
okretišta u Božjakovini, op. a.] dva zagre-
bačka trkača, a izašli su 800 m prije Dugog 
Sela, kad se Šporn već vraćao. Šporn (kako 
je rekao našem uredniku) primijetio je da 
su oba trkača prilično svježa i to mu je bilo 
sumnjivo. Nekoliko seljaka iz obližnjih kuća 
mu je u prolazu potvrdilo njegovu sumnju 
da su dva trkača izašla iz automobila prije 
Dugog Sela. Takvo favoriziranje zagrebačkih 
trkača zaslužuje najoštriju osudu i daje lošu 
sliku objektivnosti zagrebačkih sportaša“.
Dnevnik Slovenski narod o tom neobičnom 
incidentu ne piše ni riječ, ali nam precizira 
da su iza pobjednika Šporna bili Zemljak i 
Belas. Također se kaže da su rezultati bili 
i dobri s obzirom da je „cesta bila blatna“. 

U hrvatskim novinama najdetaljniji opis tog 
sportskog događaja daje Jutarnji list od 15. 
srpnja 1930. pod  naslovom „Prvi jugosla-
venski maraton“, ali sa sasvim drugačijim 
detaljima.

Nakon kratkog liječničkog pregleda pušte-
ni su po kiši i vjetru Šporn Stane (Ilirija, 
Ljubljana), Zemljak i Belas (Marathon) na 
dugi put, koji vodi od Maksimira preko 
Sesveta i Dugog sela do obratišta, koje se 

Piše: Predrag Topić

MARATON ZAGREB - DUGO SELO - ZAGREB 1930. GODINE 

 U DUGOM SELU JOŠ OD POČETKA 1960-TIH GODINA POSTOJI TRADICIJA NATJECATELJSKOG 
TRČANJA. NAŠI SUMJEŠTANI SE SJEĆAJU TRKE OSLOBOĐENJA TE OBOROVSKE TRKE KOJE SU 
SE ODRŽAVALE DUGI NIZ GODINA. TRADICIJU ORGANIZIRANOG TRČANJA U DUGOM SELU OD 
2004. GODINE NASTAVLJA ATLETSKI KLUB MARTIN DUGO SELO. MEĐUTIM, MALO JE POZNATO 
DA JE PRVI HRVATSKI NATJECATELJSKI MARATON ODRŽAN 1930. GODINE NA RELACIJI ZAGREB 
– DUGO SELO – ZAGREB. OVAJ ČLANAK JE PRIČA O TOM MARATONU. 

Stane Šporn
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nalazi okruglo 5 km iza potonjeg mjesta. 
Trkače pratila su dva motocikla i jedan 
automobil sa žandarmima i potrebnim 
osvježujućim sredstvima i sucima. Vodstvo 
preuzimlje odmah Šporn, a slijede ga Balas 
pa Zemljak u razmaku od par sekunda. Prva 
2 km prevaljuju za 8 min 50 sek. Šporn 
pojačava tempo pa je prevalio 5 km za 20 
min 50 sek, dok su obojica već znatno zao-
stala: Belas 21:15 i Zemljak 22:35. Taktika 
sve trojice već je jasna. Šporn nakon što se 
„ugrijao“ pritišće tempo. Belas nastoji da 
se drži prvoga, dok Zemljak nastoji da ide 
što jednoličnije, 10 km za 40 min. 30 sek. 
registrirano je Šporna, dok ie Belas zaostao 
za cijelu minutu, a Zemljak za 1.30 sek. 
Na obratištu 21.100 km. vrijeme Sporna 
zabilježeno je sa 1 sat 26 min 8 sek., Belas 
je još uvijek drugi sa 1 sat 29 min, 30 sek., 
a Zemljak 1 sat 30 min i 15 sek., za 25 km 
moglo bi se proračunati vrijeme, koje bi 
iznosilo 1 sat 42 do 43 minute. Zemljak 
nakon 22 km trči u samim čarapama, jer 
su mu šlapice nažuljale noge. To je svakako 
velik handicap.

Kod 30 km. Šporn je u stalnom vodstvu te 
trčeći jednolično postizava 2 sata 6 min 30 
sek, Belas 2 sata 8 min., 40 sek., Zemljak 
2 sata 10 min 10 sek., Zemljak započinje 
svoju ofenzivu protiv Belasa, koji sve više 
popusta, pa je kod 36 km. već slika konač-
nog placementa prilično jasna. Šporn trči u 
susret sigurnoj pobjedi, jer je već u pred-
nosti za preko 6 minuta. Zemljak kao drugi 
2 sata 52 min i 20 sek. Belas 2 sata 53.30. 
Zemljak dao je u tom odsječku pruge nešto 
previše iz sebe i ne može da se više približi 
Spornu, a jednako i Belas popušta i otpada 
sve više.
Na cilju 42.195 km u vanrednoj kondi-
ciji završava Stane Šporn najtežu trku u 

dobrom vremenu od 3 sata, 8 min. i 47 sek., 
prolazeći ciljem posve svjež. Osam minuta 
iza njega dolazi Zemljak 3 sata 16 min. 41 
sek., a nakon njega Belas sa finishem 3 sata, 
21 min., 30 sek. Taj finish bio je posve nepo-
treban, jer je prilično  iscrpljenom  trkaču  
pogoršao njegovu ne osobitu kondiciju. 
Prvak Jugoslavije prve naše maratonske 
trke, Stane Šporn (S. K. Ilirija) pobijedio 
je zasluženo i premoćno, a nade je, da će 
naše boje zastupati jednako uspješno i na 
Balkanskim igrama. S. K. Marathon predao 
mu je lovor vijenac na samom cilju.

Uočavamo da Jutarnji list uopće ne spomi-
nje pravi mali skandal koji su, po sloven-
skim novinama, priredili zagrebački trkači 
kraćom vožnjom u automobilu.  Taj neo-
bični događaj kod Dugog Sela slovenske su 
novine još neko vrijeme spominjale. Tako 
pred maraton 10. srpnja 1932. slovenski 
dnevnik Slovenec  dan prije piše kako svom 
adutu Stani Špornu žele pobjedu i „očekuju 
također da možebitna slaba kontrola utrke 
neće utjecati na njegovu pobjedu, i da se 
ovaj put neće Zagrepčanima posrećiti, da 
bi automobilima vozili svoje natjecatelje“.
Ono u čemu su se sve novine složile jest da 
je maraton, a i ekipno natjecanje općenito, 
prilično slabo bilo organizirano.

Ekipno prvenstvo Kraljevine Jugoslavije 
se u Zagrebu održavalo 1930.-34. godi-
ne. Maraton se na tim natjecanjima trčao 
prema Velikoj Gorici i natrag (osim 1931. 
kada je start bio u Sesvetama i trčalo 
se okolnim cestama do cilja na stadionu 
HAŠK-a).
Recimo koju riječ o trkačima koji su trčali 
maraton Zagreb - Dugo Selo - Zagreb.
Stane Šporn rođen je u Ljubljani 1. travnja 
1904. godine. Bio je najbolji jugoslavenski 

trkač na duge staze toga vremena. Od 1928. 
do 1935. osam je puta bio pojedinačni prvak 
države na dugim prugama. Nakon osvajanja 
ekipnog jugoslavenskog prvenstva 1930. 
godine u Zagrebu, još je tri puta 1932. - 
1934. ponovio taj uspjeh. Godine 1934. 
srušio je i jugoslavenski rekord postavši 
prvi atletičar s ovih prostora koji je trčao 
maraton brže od tri sata, a iste godine na 
5. Balkanskim igrama, također u Zagrebu, 
taj je rezultat još poboljšao (2 sata, 58 
minuta i 19 sekundi) i osvojio drugo mjesto. 
Nastupio je na Olimpijskim igrama u Berlinu 
1936. godine i zauzeo 41. mjesto. Bio je 
član slovenskog kluba „Ilirija“ iz Ljubljane, 
da bi krajem 1935. prešao u beogradski SK 
„Jugoslavija“. Šporn je bio i državni rekorder 
u trčanju na 1 sat. Posljednje prvenstvo na 
kojem je nastupio bilo je 1938. u Beogradu, 
ali nije završio utrku. Inače je imao trgovinu 
sportske opreme u Ajdovščini, a bio je i vrlo 
uspješan u izradi skija. 

Vjekoslav Belas (1900. - 1995) uspio je  
postati prvakom Kraljevine Jugoslavije 
1936. godine. Još je nekoliko puta uspio 
doći do odličja na državnim prvenstvima. 
Četiri je puta sudjelovao na Balkanskim 
igrama.

Emil Zemljak (1897. - 1988.) bio je stalni 
član reprezentacije Jugoslavije od 1925. do 
1940. godine. Bio je prvak države u krosu 
1925., a postavio je i državni rekord u trča-
nju na 1 sat.  Nakon Drugog svjetskog rata u 
poznijim godinama trčao je supermaratone 
od 100 km, ali i mnoge naše ulične trke. 
Godine 1981. kao 84-godišnjak trčao je na 
nekadašnjoj memorijalnoj utrci Dugo Selo 
– Oborovo. 

Niz godina sve tri naše jedinice lokal-
ne samouprave dičile su se pozitiv-
nim vitalnim indeksom, a Grad Dugo 

Selo bio je godinama među najvitalnijim 
gradovima u Hrvatskoj. Nažalost, i tome 
je došao kraj. Sve tri naše lokalne jedinice 
Brckovljani, Dugo Selo i Rugvica u protekloj 
su godini, prema ovih dana objavljenom 
izvještaju Državnog zavoda za statistiku o 
Prirodnom kretanju stanovništva Republike 
Hrvatske u 2019. godini, prvi puta počeli 
slijediti negativne trendove, kao i osta-
tak Hrvatske. Naime, prema spomenutom 
izvještaju u Gradu Dugom Selu u protekloj 
je godini rođena 151 osoba, a umrlo je 158 

osoba pa je prirodni priraštaj negativan i 
iznosi -7, odnosno vitalni indeks iznosi 95,6.
Slična je situacija u Općini Brckovljani gdje 
je lani rođeno 67 osoba, a umrle su 73 pa je 
rezultat -6, ili 91,8 . 
U Općini Rugvica rođeno je 70 osoba, a 
umrlo 79, s rezultatom -9 i vitalnim indek-
som 88,6.
Na području Zagrebačke županije koja tako-
đer ima negativni vitalni indeks 78,8, samo 
su jedan grad i jedna općina u pozitivi. U 
Gradu Zaprešiću vitalni indeks je 108,4, 
a jedina pozitivna općina je Kravarsko s 
indekskom 129,2.
Najlošiji vitalni indeks od gradova u župa-

niji ima Sveti Ivan Zelina – 56,1, a najtra-
gičnije stanje među općinama je u Općini 
Žumberak gdje je vitalni indeks samo 7,1.
Zanimljivi su i podaci o broju sklopljenih, 
odnosno rastavljenih brakova na područ-
ju naših jedinica lokalne samouprave. 
Naime, čini se, barem prema statistici, da 
su Rugvičani najvjerniji.
U Dugom Selu je protekle godine skloplje-
no 96 novih brakova, dok ih je razvedeno 
gotovo trećina, njih 29. U Brckovljanima je 
lani sklopljen 31 brak, a bilo je 7  razvedenih 
brakova, a u Rugvici je sklopljeno  45 novih 
brakova, a bila su samo 4 razvoda.

NAKON NIZA GODINA POZITIVE, VITALNI INDEKS NA 
DUGOSELSKOM PODRUČJU NEGATIVAN
Piše: Nenad Haleuš Mali
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Na temelju članka 19. Odluke o o upravljanju i raspolaganju nekretninama, 
poslovnim udjelima i dionicama  (Glasnik Zagrebačke županije, broj 4/15, 
35/15, 25/16 i 8/19) Školski odbor Srednje škole Dugo Selo raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za davanje u zakup poslovnog prostora

1. Raspisuje se javni natječaj za davanje u zakup poslovnog prostora u 
prizemlju zgrade Srednje škole Dugo Selo na adresi Ferenčakova 25, Dugo 
Selo 

A.	 Površina – 93 m²

B.	 Namjena prostora  - priprema i posluživanje toplih i hladnih jela i 
napitaka te bezalkoholnih pića

C.	 Početni iznos mjesečne zakupnine iznosi = 50,00  kuna za 1 m² 
poslovnog prostora. Na mjesečni iznos zakupnine obračunava se 
PDV.

D.	 Rok zakupa 5 (pet) godina. 

2. Poslovni prostor se može razgledati svakog radnog dana u vremenu od 
08,00 do 12,00 sati uz prethodnu najavu na drazen.cutic@skole.hr.  

3. Pravo prvenstva utvrđuje se sukladno članku 6. stavku 11. Zakona o zakupu 
i kupoprodaji poslovnog prostora (u daljnjem tekstu Zakon), sukladno kojem 
prvenstveno pravo na sklapanje ugovora o zakupu poslovnog prostora imaju 
osobe određene Zakonom o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i 
članovima njihovih obitelji (NN 121/17) ako se te osobe u svojoj prijavi na 
natječaj za navedeni prostor pozovu na to pravo, ako ispunjavaju uvjete iz 
natječaja, uvjete iz Zakona i prihvate najviši ponuđeni iznos zakupnine.

4. Plaćanje jamčevine:

Ponuditelji su u obvezi uplatiti na račun Škole broj: 
IBAN:HR5623600001101592084, koji se vodi kod Zagrebačke banke d. d., 
jamčevinu u visini trostrukog iznosa početne mjesečne zakupnine (bez PDV-
a), što iznosi 13.950,00 kuna.

Dokaz o uplati jamčevine treba priložiti ponudi.

Ponuda uz koju nije priložen dokaz o uplaćenoj jamčevini neće se 
razmatrati.

Uplaćena jamčevina se vraća sudionicima u natječaju čija ponuda nije 
prihvaćena najkasnije u roku 15 dana od dana donošenja odluke o odabiru, 
a ponuditelju čija je ponuda prihvaćena, uplaćena jamčevina se uračunava 
u zakupninu.  

5. Način i rok podnošenja ponuda:

Pisane ponude za natječaj, sa svim traženim privicima, dostavljaju se na 
adresu: Srednja škola Dugo Selo, Ferenčakova 25, 10370 Dugo Selo.

Ponude se dostavljaju neposredno predajom ili preporučeno poštom u 
zatvorenoj omotnici, s naznakom:  «Ponuda za zakup poslovnog prostora 
–  ne otvaraj».

Rok za dostavu ponuda iznosi 8 radnih dana (izuzimaju se subota, 
nedjelja i blagdan) od dana objave natječaja. 

6.  Oblik i način izrade ponude na javni natječaj:

Ponuda treba biti dostavljena u pisanom obliku uvezena u neraskidivu 
cjelinu s  pečatom na poleđini. Ponuda treba biti predana sa svim 
dokumentima i prilozima navedenim u ovom Javnom natječaju. Stranice 
ponude treba označiti rednim brojem stranice kroz ukupan broj stranica 
ponude (npr. 1/10) ili ukupan broj stranica ponude kroz redni broj stranice 
(npr. 10/1)

Ponuda se piše neizbrisivom tintom

Ispravci u ponudi moraju biti izrađeni na način da su vidljivi ili dokazivi 
(npr. brisanje ili uklanjanje slova ili otisaka), nikako sa korekturnim lakom. 
Ispravci moraju uz navod datuma biti potvrđeni pravovaljanim potpisom 
ovlaštene osobe gospodarskog subjekta i pečatom.

Ponuda se podnosi na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu.

7.  Ponuda mora sadržavati:

a)	podatke o ponuditelju: ime, prezime i prebivalište fizičke osobe, naziv  i 
sjedište za pravne osobe. 

b)	ponuđeni iznos mjesečne zakupnine u kunama po 1 m²  za poslovni 
prostor i iznos mjesečne zakupnine za cijeli poslovni prostor (nuditi 
iznose bez PDV-a), a koji ne može biti manji od  početnog, te koji će u 
slučaju uspostave zakupnog odnosa biti uvećan za stopu PDV-a.

8. Uz ponudu se kao sadržaj ponude moraju priložiti slijedeći dokazi o 
sposobnosti: 

a) izvod iz sudskog, strukovnog ili trgovačkog registra, iz kojeg je razvidno 
da je podnositelj ponude registriran za obavljanje djelatnosti za namjenu za 
koju se poslovni prostor daje u zakup, ne stariji od 6 mjeseci do objave ovog 
Javnog natječaja, a dostavlja se u izvorniku ili ovjerenoj preslici,

b) izvornik ili ovjerenu presliku  BON 2 ili SOL, 

c) potvrdu porezne uprave o stanju duga kao dokaz da je ponuditelj 
ispunio obvezu plaćanja svih dospjelih poreznih obveza i obveza za 
mirovinsko i zdravstveno osiguranje te sva druga davanja prema Državi, osim 
ako je ponuditelju sukladno posebnim propisima odobrena odgoda plaćanja 
navedenih obveza. Potvrda ne smije biti starija od 30 dana do dana objave 
ovog Javnog natječaja, a dostavlja se u izvorniku ili ovjerenoj preslici,

d) dokaze o pravu prvenstva (ukoliko postoji) sukladno članku 6. st. 8. 
Zakona te Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima 
njihovih obitelji (NN RH 121/17).

e) dokaz o uplati jamčevine u visini trostrukog iznosa početne mjesečne 
zakupnine (bez PDV-a), kao jamstvo za ozbiljnost ponude.

Ponuda koja ne sadrži podatke, dokumente i dokaze iz točke 7. i 8. ovog 
natječaja, neće se razmatrati.

Neće se razmatrati i ponuda ponuditelja koji na dan objave javnog 
natječaja ima dospjelog dugovanja prema Srednjoj školi Dugo Selo.

9. Kriterij odabira: 

Najpovoljnijom ponudom smatrati će se ona ponuda koja uz ispunjenje 
uvjeta iz natječaja sadrži najviši iznos zakupnine. Ukoliko pristignu dvije 
najbolje identične ponude s istim ponuđenim iznosom zakupnine, takvi 
ponuditelji bit će pozvani da u roku 24 sata po primitku zahtjeva, dostave 
dopunu ponude u zatvorenoj omotnici sa novom ponudom, a ako u tom 
segmentu ne dođe do promjena, odabrat će se ponuda koja je pristigla 
ranije. 

10. Otvaranje ponuda će se održati  istekom roka za dostavu ponuda, dana 
25.08.2020. godine u  sati. 10.00 sati. 

11.  Sklapanje Ugovora o zakupu:

 S ponuditeljem čija je ponuda odabrana kao najpovoljnija, sklopiti će 
se ugovor o zakupu poslovnog prostora pod uvjetima i na način određen 
Zakonom o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora.  Ugovorom o zakupu 
ugovara se i podmirenje režija.

(plin i električna energija – sukladno očitanju i cijeni isporučitelja).  

O odabiru najpovoljnije ponude svi ponuditelji bit će obaviješteni u 
roku 30 dana od dana otvaranja ponuda. Na odluku o odabiru ponuditelja 
može se izjaviti prigovor Školskom odboru Srednje škole Dugo Selo u roku 
od 8 dana od dana dostave obavijesti o odabiru najpovoljnjijeg ponuditelja. 
Najpovoljniji ponuditelj je dužan u roku od 15 dana od dana dostavljanja 
obavijesti o konačnom ishodu natječaja sklopiti ugovor o zakupu, u 
protivnom će se smatrati da je odustao od sklapanja ugovora, te u tom 
slučaju nema pravo na povrat jamčevine, a ugovor će se sklopiti sa slijedećim 
najpovoljnijim ponuditeljem.

12. Zakupnik ne može zakupljeni prostor dati u podzakup.

13. Škola zadržava pravo neprihvaćanja niti jedne ponude.



Obiteljske kuće čine 65 % stambenog fonda u 
Hrvatskoj koji je odgovoran za 40 % od uku-
pne potrošnje energije na nacionalnoj razini. 
Najviše obiteljskih kuća u Hrvatskoj je izgra-
đeno prije 1987. godine te nemaju gotovo 
nikakvu ili samo minimalnu toplinsku izolaciju 
(energetski razred E i lošiji). Takve kuće troše 
70 % energije za grijanje, hlađenje i pripremu 
potrošne tople vode, a mjere energetske 
učinkovitosti mogu značajno smanjiti njihovu 
potrošnju, u nekim slučajevima i do 60 % u 
odnosu na trenutnu.
Vlada Republike Hrvatske, Ministarstvo gradi-
teljstva i prostornoga uređenja i Ministarstvo 
zaštite okoliša i prirode donijeli su 27. ožujka 
2014. godine  Program energetske obnove 
obiteljskih kuća, kojeg provodi Fond za zašti-
tu okoliša i energetsku učinkovitost.  Cilj je 
Programa povećanje energetske učinkovitosti 
postojećih kuća, smanjenje potrošnje ener-
gije i emisija CO2  u atmosferu te smanjenje 
mjesečnih troškova za energente, uz ukupno 
poboljšanje kvalitete života. Istovremeno, 
planiranje ovakvih zahvata podrazumijeva i 
angažman lokalnih tvrtki i stručnjaka, odno-
sno potiče gospodarsku aktivnost. Izmjene i 
prilagodbe Programa prvi su put donesene 
u 2015. godini, a drugi put u 2020. godini. 

Obiteljska kuća u smislu ovog Programa je 
zgrada:
•u kojoj je više od 50 % bruto podne površine 
namijenjeno za stanovanje te
•zadovoljava  jedan od dva navedena uvje-
ta: ima  najviše tri stambene jedinice  te ima 
građevinsku bruto površinu manju ili jednaku 
600 m².

S do 60 % bespovratnih sredstava, građanima 
će se sufinancirati povećanje toplinske zašti-
te svih elemenata vanjske ovojnice grijanog 
prostora:  energetska obnova vanjskog zida, 
stropa, poda, krova (sva potrebna oprema i 
radovi vezani uz povećanje toplinske zaštite, 
uključujući npr. hidroizolaciju, zamjenu kon-
strukcijskih elemenata krova i dr. – detalji se 
propisuju u javnom pozivu); zamjena stolarije 
ovojnice grijanog prostora novom te cjelo-
vita energetska obnova koja podrazumije-
va kombinaciju mjera na vanjskoj ovojnici i 
ugradnje sustava za korištenje OIE (sustavi s 
sunčanim toplinskim pretvaračima, sustavi 
na drvnu sječku/pelete, dizalice topline zrak-
voda, voda-voda ili zemlja-voda i fotonapon-
ski sustavi za proizvodnju električne energije 
za vlastitu potrošnju).

Detaljni tehnički uvjeti propisani su u samom 
tekstu Javnog poziva, kao i sadržaj doku-
mentacije potrebne za prijavu. Prijavu na 
Javni poziv moguće je izvršiti preko  sustava 
za e-prijavu na javne pozive Fonda  (u kojem 

je prethodno potrebno izraditi korisnički 
račun) te ista mora sadržavati:
•Osnovne podatke o prijavi (ispunjava se 
online, u sustavu za e-prijavu na javne pozive 
Fonda)
•Obostranu presliku osobne iskaznice ili 
Elektronski zapis o prebivalištu (iz sustava 
e-Građani) ili Uvjerenje o prebivalištu
•Zadnji važeći dokaz zakonitosti (legalnosti) 
obiteljske kuće sukladno Zakonu o gradnji
Izjava prijavitelja i Izjava svih ostalih suvlasni-
ka kuće (poveznica)
•Ako je kuća dio zaštićene kulturno-povije-
sne cjeline, potrebno je odobrenje nadležnog 
tijela državne uprave za zaštitu spomenika 
kulture i prirode
•Dokaz vlasništva ili suvlasništva (izvadak iz 
zemljišne knjige u koji je kao vlasnik nekret-
nine upisana osoba koja traži obnovu te nije 
potrebno da je u isti upisana i obiteljska kuća 
na kojoj će se provoditi mjere energetske 
obnove;   ili Potvrda suda, čije su zemljišne 
knjige uništene ili nedostupne, da su iste uni-
štene ili nedostupne i Posjedovni list područ-
nog ureda za katastar)
•Ako se razlikuju brojevi čestica u dokazu 
zakonitosti i dokazu vlasništva, potrebno je 
dostaviti Uvjerenje/Potvrdu nadležnog ureda 
za katastar o istovjetnosti čestica
•Detaljnu ponudu izvođača radova za proved-
bu mjera specificiranih u Izvješću o energet-
skom pregledu, kojima se potvrđuje zadovo-
ljavanje tehničkih uvjeta propisanih u javnom 
pozivu
•Fotodokumentaciju postojećeg stanja
•Izvješće o energetskom pregledu i energet-
ski certifikat (ne stariji od 13. studenog 2012. 

godine, koji je prihvatljiv ukoliko na kući u 
razdoblju nakon izdavanja energetskog cer-
tifikata nisu primjenjivane mjere energetske 
obnove; u protivnom je potreban certifikat 
izdan nakon provedenih mjera)
•U slučaju ugradnje fotonaponskih susta-
va, potreban je i Glavni projekt, u skladu s 
Pravilnikom o jednostavnim i drugim građevi-
nama i radovima (Narodne novine, br.112/17, 
34/18, 36/19 i 98/19)

Zaprimanje prijava na Javni poziv počinje 
1. rujna 2020. (utorak) od 9:00 sati.
Do tog datuma građani trebaju izraditi i akti-
virati svoj korisnički račun u sustavu za e-Pri-
jave na javni poziv Fonda te imaju mogućnost 
ispuniti Obrazac za prijavu i učitati potrebnu 
dokumentaciju.  (Klik na “Prijavi se” bit će 
moguć tek od 1. rujna od 9 sati.)
Više informacija o  Javnom pozivu za gra-
đane  dostupno je na e-mail adresi:  obitelj-
ske2020@fzoeu.hr

Nakon što prijave budu obrađene, prija-
vitelji kojima budu odobrena sredstva od 
Fonda će dobiti Odluku  i Ugovor o sufinan-
ciranju.  Korisnici sredstava zatim imaju rok 
od  24 mjeseca od dana potpisa ugovora  za 
provedbu energetske obnove i dostavu 
potrebne dokumentacije za isplatu odobrenih 
sredstava.

Od ukupnog iznosa od 203 milijuna kuna pred-
viđenog za sufinanciranje energetske obnove 
obiteljskih kuća, 32 milijuna kuna namijenjeno 
za financiranje energetske obnove obiteljskih 
kuća građana koji su u opasnosti od energet-
skog siromaštva. Prema socijalnim kriterijima, 
utvrđenima u Izmjenama programa koje je u 
svibnju na inicijativu Ministarstva graditelj-
stva i prostornoga uređenja usvojila Vlada 
RH, centri za socijalnu skrb će koordinirati 
energetske certifikatore kako bi najugroženi-
jim građanima pomogli u prijavi. Predviđene 
mjere energetske obnove i trošak energetskih 
certifikatora tim će građanima biti financira-
ne u potpunosti od strane Fonda. 

Više informacija o ovom dijelu Programa 
dostupno je na adresi  en.siromastvo@
fzoeu.hr.
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ENERGETSKA OBNOVA OBITELJSKIH KUĆA
Energetska učinkovitost u zgradarstvu: 

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST U 2020. GODINI NASTAVLJA S 
NACIONALNIM FINANCIRANJEM PROGRAMA ENERGETSKE OBNOVE OBITELJSKIH KUĆA.  25. 
LIPNJA 2020. OBJAVLJEN JE JAVNI POZIV ZA GRAĐANE (SU)VLASNIKE POSTOJEĆIH OBITELJSKIH 
KUĆA ENERGETSKOG RAZREDA (PREMA Q H, ND) MINIMALNO D ILI LOŠIJEG U KONTINENTALNOJ 
HRVATSKOJ ILI C ILI LOŠIJEG U PRIMORSKOJ HRVATSKOJ, STOJI U PRIOPĆENJU FONDA ZA 
ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST.
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Sjećanje na voljenu i neprežaljenu majku, 
punicu i baku

MIRJANU MESIĆ, 
rođenu CMREČNJAK

30.07.2016. – 30.07.2020.

Hvala Ti za dobrotu, ljubav i sreću kojom si 
nas uvijek nesebično darivala!
Neka Te čuvaju anđeli kako si Ti čuvala i 
pazila nas!

Tvoji: kćer Kristina i zet Josip, unuci Filip i Fran,
 kćer Katarina i zet Josip

Sjećanje na našu dragu ujnu, kumu i šogoricu

MIRJANU MESIĆ, 
rođenu CMREČNJAK

30.07.2016. – 30.07.2020.

Po dobrome te pamtimo, s ljubavlju Te 
spominjemo i u srcu nosimo.

Zauvijek Tvoji: Franjići, Pekvarići i Sikavice

Tužno sjećanje

MATO TRUPEC
09.08.2015. – 09.08.2020.

S ljubavlju i tugom čuvamo uspomenu na 
Tebe!

Tvoji najmiliji: supruga Marica, 
djeca i unučad

SJEĆANJE 
na

SLOBODANA DRAŽIĆA
14.07.2015. – 14.07.2020.

U sjećanjima našim Ti si uvijek tema,
Volimo Te i sad kad Te više nema 

među nama.
Tvoji najmiliji: supruga Jasna, kćeri Vesna 
i Nataša, unuci Anton, Ivan i Laura, zetovi 

Boban i Miroslav

TUŽNO SJEĆANJE NA 

ZVONIMIRA BERTAKA
31.07.2003. – 31.07.2020.

S ljubavlju i tugom čuvamo uspomenu na 
Tebe

Tvoji najmiliji

U   SPOMEN
HRVATSKIM BRANITELJIMA

"Navik on živi ki zgine pošteno"

Oni su mrtvi-ali priđite bliže,
Vidite tračak taj blijedi i fini,

Čudno to svijetlo, 
što s groba se diže,

To ideali su besmrtni njini,	

ŽELJKO FILIPOVIĆ  
26/27. srpnja 1991.- 26/27. srpnja 2020.

DAVOR LJUBANOVIĆ  
8. srpnja 1992.- 8. srpnja 2020.

STJEPAN LESKOVARI
12. srpnja 1992. - 12. srpnja 2020.

MILIVOJ HALAR  
6. kolovoza 1992. - 6. kolovoza 2020.

MATO HERDOMAN  
4. kolovoza 1995.- 4. kolovoza 2020.

Neka Vam je laka hrvatska gruda

                                                        
Vaši suborci i prijatelji 

 

Vidjeli ste ih-te turobne humke,
Rake heroja,
Što mrijeti su znali,
Pođite sada, ali pođite šutke!
Znajte, da oni i za vas su pali…

(Fran Mažuranić, ml)
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TUŽNO SJEĆANJE 
na

BARU HALEUŠ
02.08.2018. - 02.08.2020.

Živiš i dalje u našim sjećanjima i u našim 
srcima.

Obitelj Haleuš

Sjećanje na Željka Galovića
Povodom druge obljetnice smrti Željka Galovića, hrvatskog branitelja, 
predsjednika HVIDR-e Dugo Selo i ljubitelja biciklizma, 5. srpnja, 
dvadesetak sudionika biciklističkog Maratona Dugo Selo – Vukovar, 
koji s ponosom nosi naziv Memorijal Željka Galovića, na groblju je 
zapalilo svijeću za svog dragog prijatelja. U sjećanje na njega odvozili 
su rutu do Ivanić-Grada i natrag u Dugo Selo.
Željka Galovića njegovi suborci i brojni Dugoselci pamte kao iznimnog 
borca i velikog čovjeka.

Smanjena mogućnost kretanja i međusob-
ne komunikacije zbog bolesti Covida 19, 
rezultirala je i nekim pozitivnim fenome-
nima. Naime, provodeći vrijeme kod kuće 
ljudi su ponovo počeli više čitati i interesira-
ti se za povijest svoga kraja. Uvažavajući tu 
činjenicu i sa željom edukacije stanovništva 
o kraju u kojem žive, Dugosleska kronika 

uvodi novu rubriku na svojoj web stranici 
koja će, vezano uz određene datume tije-
kom kalendarske godine, objavljivati tek-
stove o značajnim događajima iz prošlosti, 
bez obzira iz kojeg segmenta života dolazili. 
Otvorili smo stoga novu rubriku pod nazi-
vom „Dogodilo se na današnji dan“ koju će 
voditi naši stručni suradnici, ali koja će biti 

otvorena i za sve čitatelje koje molimo da 
se uključe s vlastitim prilozima, ili pak da 
nas upozore na neke značajne datume iz 
povijesti Dugog Sela, Brckovljana i Rugvice, 
koje će zatim obraditi naši suradnici. 
Vaše priloge, ili pak sugestije, možete upu-
titi na e-mail: urednistvo@dugoselska-kro-
nika.hr

Dugoselska kronika otvara novu rubriku:

„DOGODILO SE NA DANAŠNJI DAN!“

Lijepa rukometna priča dolazi nam 
iz Rugvice. U naslovnoj ulozi je 
16-godišnja Lea Krznar koja je minu-

lih sezona bila važan kotačić u brojnim 
uspjesima svoje ekipe (2004. godište i 
mlađe) koja je u dva navrata bila viceprvak 
države. Kako je ova sezona prekinuta još 
u ožujku, Lea je ljeto odlučila ipak prove-
sti uz sportske terene, pa je tako parket 
zamijenila za pijesak te postala dijelom 
ekipe BHC Dubrava, koja je proteklog tjed-
na sudjelovala na turniru u Budimpešti. 
Svojim je igrama uvelike pridonijela osva-
janju drugog mjesta, a njene igre nisu 
prošle nezamijećeno od organizatora koji 
ju je proglasio najboljom vratarkom tur-
nira. 
-Bilo je super. Trenerica Iva me pozvala 
na jedno okupljanje kada smo i složili ovu 
ekipu za turnire. Imamo još u planu nekih 
turnira tako da se veselim- rekla nam je 
Lea, te otkrila razliku između dvoranskog i 
rukometa na pijesku. 
-Lakše mi je čak na pijesku, jer u dvorani 
je pod tvrd. Kad je moja ekipa u napadu ja 
trčim van, a marker ulazi u igru- kaže nam 
mlada rukometašica Rugvice koja se ruko-

PARKET ZAMIJENILA PIJESKOM I ODMAH POKAZALA 
DA JE NAJBOLJA
Piše: Igor Đuran

metom počela baviti polaskom u školu. 
Prisjetila se kako su tada dobili listiće za 
rukometni klub što ju je zainteresiralo i od 
tada je u rukometu, gdje je napredovala 
uz trenerice Marijanu Ljubičić, Mateu Kirin 
te Andreju Mikulić, pod čijim vodstvom 
je njena ekipa i 
postigla najzna-
čajnije uspjehe. 
Posebno se ističu 
dva druga mje-
sta na državnim 
z a v r š n i c a m a 
gdje su bolje od 
Rugvičanki bile 
vršnjakinje ŽARK 

Splita te Podravke. Na oba završna turni-
ra Lea je proglašena za najbolju vratarku. 
-Nisam vjerovala da ću tako daleko doći. 
Te prve treninge smo normalno igrali, 
a mene je trenerica stavila na gol, gdje 
sam bila dobra. Onda smo krenuli na 
turnire i krenule su i nagrade za najbolju 
golmanicu, čemu se nisam nadala- priča 
nam Lea, koja je već s 15 godina osjetila 
i čari seniorskog rukometa braneći gol 
Rugvice u trećeligaškom, ali i drugoligaš-
kom natjecanju. 
O daljnjim planovima ne želi previše raz-
mišljati, kaže kako bi voljela pokušati 
dalje napredovati u nekoj jačoj sredini, a 
na tom putu kao do sada imat će podršku 
obitelji; oca Velimira, majke Kristina te 
mlađeg brata Ivana. 
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Seniorska momčad NK Dugo Selo počela je s pri-
premama za natjecateljsku sezonu 2020./2021. 
u III. HNL. Stručni stožer na čelu s  trenerom 
Mirom Škrlec je na prvoj prozivci okupio 24 
igrača. Do početka prvenstva mjesec je  dana, 
a  u tom razdoblju planirano je odigrati 8 uta-
kmica što bi trebalo biti dovoljno za uigravanje 
momčadi i brušenje forme. Igrački roster i ovog 
prelaznog roka doživio je promjene. Iz kluba su 
otišli Stjepanović, Perišić, Lončarić, a trenutno 

nove akvizicije kluba  su Dorijan  Puretić, Luka 
Grgić,  Nikola Filipović i još nekoliko mladih igra-
ča iz okolice koji će se kroz pripreme pokušati 
ugurati na širi popis. Iz uprave kluba najavljuju 
da je cilj u ovoj sezoni plasman u gornji dio lje-
stvice III. HNL što se s ovim igračkim kadrom čini 
realnim. Nadamo se da će epidemiološke mjere 
dozvoliti nesmetano odigravanje prvenstva i da 
ćemo gledati dobru nogometnu jesen u Dugom 
Selu.                                                                      T.Š

NK Dugo Selo:
SENIORI POČELI PRIPREME ZA NOVU 
NATJECATELJSKU SEZONU

Ivan Bokun 
viceprvak 
Hrvatske
U nedjelju 12. srpnja Biciklistički klub 
Dugo Selo 2001 sudjelovao je na utrci XCO 
HALICANUM TROPHY 2020, Nacionalnom 
prvenstvu Hrvatske u Toplicama Sveti 
Martin. Klub je sudjelovao s 5 natjecatelja: 
Ivan Bokun i Mihael Varga u kategoriji 
U14M te Rene Vršić, Luka Rađenović i 
Luciano Repinac u kategoriji U13M. Ivan 
je Bokun u svojoj kategoriji osvojio drugo 
mjesto i time postao viceprvak Hrvatske.

J.B.

U četvrtak 16.7.2020. održano je jubilarno 
200. kolo Ljetne lige Puntijarka na kojem 
je nastupio  naš Kristian Pintar, te ostva-
rio odlično vrijeme poboljšavši svoj osobni 
rekord staze za čak pola minute te sada iznosi 
0:36:34. 
U subotu 18.7.2020. ujutro održana je još 
jedna sljemenska utrka, 21. Sljemenski 
Maraton, ove godine s temom „Stairway to 

Sljeme“. Puni maraton istrčao je naš Tomislav 
Poljak ostvarivši vrijeme 4:13:38. Istog dana 
poslijepodne u Dugom Selu održano je 5. kolo 
Ljetne kros lige „Martin Breg Trk“. Na dječjim 
utrkama okupilo se desetak djece, a pobje-
de su u svojim kategorijama ostvarili Lovro 
Malus i Iva Nemet (kategorija 2011. i mlađe), 
Rene Vršić i Marija Marijanović (kategorija 
2008 do 2010) te Jakov Jakšić (kategorija  

2005-2007). Na utrci građana sudjelovalo je 
16 trkača. U muškoj konkurenciji pobijedio 
je Kristian Pintar, a u ženskoj konkurenciji 
Marina Bionda.
Podsjećamo da traju prijave za jubilarni 10. 
Martinski polumaraton koji će se održati 
25.10.2020. Uz utrku polumaratona održati će 
se i utrka građana na 5km i dječje utrke. Sve 
utrke su limitirane, pa požurite s prijavama! 

AKTIVNOSTI AK MARTIN

LJETNA LIGA PUNTIJARKA, 21. SLJEMENSKI MARATON I LJETNA 
KROS LIGA „MARTIN BREG TRK“
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